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1. LINGOT D’OR n° 420908, et son bulletin Compagnie des 
métaux précieux, 3 juillet 1973.
Poids de l’or fin : 995,2.
Poids brut : 999,6 g. Voir la reproduction.	 40 000 / 45 000 €

2. LINGOT D’OR n° 559971, et son bulletin Compagnie des 
métaux précieux, 24 septembre 1974.
Poids de l’or fin : 996,4.
Poids brut : 999,7 g. Voir la reproduction.	 40 000 / 45 000 €

3. LINGOT D’OR n° 366240, et son bulletin Anciens 
Établissements Léon Martin, 8 novembre 1976.
Poids de l’or fin : 998,8.
Poids brut : 1003,9 g. Voir la reproduction.	 40 000 / 45 000 €

4. LINGOT D’OR n° 158987, et son bulletin Anciens 
Établissements Léon Martin, 1er juin 1967.
Poids de l’or fin : 995,5.
Poids brut : 999,9 g. Voir la reproduction.	 40 000 / 45 000 €

5. LINGOT D’OR n° 615717, et son bulletin Comptoir Lyon-
Alemand, Louyot & Cie, 21 mars 1968.
Poids de l’or fin : 996,6.
Poids brut : 1000,0 g.
(choc). Voir la reproduction.	 40 000 / 45 000 €

6. LINGOT D’OR n° 99466/243562, et son bulletin Laboratoires 
Boudet & Dussaix, 2 avril 1968.
Poids de l’or fin : 995,0.
Poids brut : 1000,0 g.
Il porte aussi la marque Johnson Mattey London et n° d’identification 
404331. Voir la reproduction.	 40 000 / 45 000 €

7. 1 × 10 FRANCS Napoléon III, tête laurée, 1864, BB, en or 900‰ 
sur une monture de bague en or jaune 750 mm.
Poids NET d’or 750 mm : 2,3 g ;
Poids NET d’or 900‰ : 3,1 g. Voir la reproduction.	 150 / 180 €

8. [France]. 8 × pièces en or 900‰ : 
– 2 × 10 FRANCS, Napoléon III, tête nue, 1855, A, et 1859, A ; 
– 1 × 10 FRANCS, Napoléon III, tête laurée, 1863 A.
– 1 × 20 FRANCS, Louis-Philippe I Type Domard, tête laurée, 1839, A ; 
– 1 × 20 FRANCS, Génie IIIe République, Dupré, 1877, A ;
– 1 × 20 FRANCS, Coq, Dieu protège la France, 1906 ;
– 2 × 20 FRANCS, Coq, Liberté, égalité, fraternité, 1910 et 1912.
Poids TOTAL NET : 41,5 g.	 1 500 / 2 000 €

9. [France]. 29 × 20 FRANCS or 900‰ :
– 5 × 20 FRANCS, Napoléon III, tête nue, 1853, A, 1856, A, 1857, A, 
1859, BB, 1860, BB ; 
– 2 × 20 FRANCS, Napoléon III, tête laurée, 1863 BB, 1866 A ;
– 3 × 20 FRANCS, Génie, IIIe République, Dupré, 1896, A (×2), 
1897, A.
– 1 × 20 FRANCS, Coq, Dieu protège la France, 1905 ;
– 18 × 20 FRANCS, Coq, Liberté, égalité, fraternité, 1910 (×11), 
1913 (×3), 1914 (×4).
Poids TOTAL NET : 186,4 g.
Dans un étui-distributeur de pièces en chagrin rouge (frottements).
Voir la reproduction.	 6 000 / 7 000 €

10. [France]. 3 × 20 FRANCS en or 900‰ :
– 2 × 20 FRANCS, Napoléon III, tête nue, 1858, A, 1859, A.
– 1 × 20 FRANCS, Coq, Liberté, égalité, fraternité, 1909.
Poids TOTAL NET : 19,37 g.	 700 / 1 000 €

11. [France]. 8 × 20 FRANCS en or 900‰ sur une monture de 
bracelet en or 750 mm, huit et chaînette de sécurité, comprenant :
– 3 × 20 FRANCS, Cérès IIème République, 1851, A ;
– 2 × 20 FRANCS, Napoléon III, tête nue, 1854, A, 1855, A ;
– 2 × 20 FRANCS, Napoléon III, tête laurée, 1866 BB et 1868, A ;
– 1 × 20 FRANCS, Coq, Liberté, égalité, fraternité, 1907
Long. : 20,5 cm.
Poids NET d’or 900‰ : 50,8 g.
Poids NET d’or 750mm : 14,9 g.
Poids TOTAL NET : 65,7 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

Conditions de vente
CONDITIONS DE VENTE : La vente se fera expressément au 
comptant, c’est-à-dire que l’intégralité du montant du borde-
reau doit être payée au moment de l’achat et de la réception du 
bordereau. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adju-
dication prononcée, les expositions successives ayant permis 
aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés.
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et 
aura pour obligation de remettre ses nom, adresse postale 
et pièce d’identité. Il devra acquitter, en sus du montant de 
l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants :
• �27 % TTC (soit 25,6 % H.T. (TVA 5,5 %) pour les livres, et 
22,50 % H.T. (TVA 20 %) pour tout autre lot).

LES LOTS SONT AU COFFRE DE NOTRE BANQUE ET NE 
SERONT DÉLIVRÉS À L’ACQUÉREUR AU SEIN DE NOTRE ÉTUDE 
QU’APRÈS COMPLET RÉGLEMENT ET UNIQUEMENT SUR 
RENDEZ-VOUS.
n UTILISATION DE PLATEFORME Live
DROUOTLive : Tout intéressé pourra s’inscrire sur  
https://www.drouotonline.com/ afin de suivre notre vente en 
Live et enchérir pendant la vente.
L’adjudicataire via cette plateforme devra s’acquitter, en sus, 
des frais d’utilisation de la plateforme de 1,5% H.T., soit 1,8% TTC 
(ainsi 27% TTC + 1,8% TTC).
n GARANTIE : Tous les objets, modernes ou anciens, sont 
vendus sous garantie des commissaires-priseurs, et s’il y 
a lieu, de l’expert qui les assistent, suivant les désignations 
portées au catalogue, et compte tenu des rectifications 
annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées 
au procès-verbal. Une exposition préalable permettant aux 
acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en 
vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudi-
cation prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, 
constituant une mesure conservatoire, les petits accidents, 
les taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures 
ou les laques, l’aspect extérieur, plis, mouillures et rousseurs 
diverses, les dimensions des lots et leur état. Les dimen-
sions, poids et calibres ne sont donnés qu’à titre indicatif, et 
n’engagent pas la responsabilité des commissaires-priseurs. 
Conformément à l’article L321-7 du Code de commerce, les 
actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des 
prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meubles 
aux enchères publiques.
n PAIEMENT : La vente est faite au comptant et conduite en 
euros.
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
L’adjudicataire pourra s’acquitter du paiement par les moyens 
suivants :
– en espèces : jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris pour 
les particuliers et professionnels ressortissants français, 
jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris pour les particu-
liers ressortissants étrangers, donc non professionnels, sur 
présentation de leur papier d’identité.
– par virement bancaire (IBAN est en bas du bordereau).
– par carte bancaire (sauf American Express).
– par paiement en ligne : https://www.kapandji-morhange.
com/paiement-en-ligne
– KÂ-MONDO n’accepte pas les chèques. 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant l’acquitte-
ment de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-
à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont 
simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute 
voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet 
après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera immé-
diatement remis en adjudication au prix proposé par les 
enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir 
à nouveau.
n RETARD ou DÉFAUT DE PAIEMENT : 
PRÉVENTION DES IMPAYÉS FICHIER DES RESTRICTIONS 
D’ACCÈS AUX VENTES AUX ENCHÈRES. KÂ-MONDO est abonné 

au service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation 
du fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères 
(Fichier TEMIS). En participant à la vente, vous reconnaissez 
être informé que :
• tout bordereau de vente impayé ou faisant l’objet d’un retard 
de paiement est susceptible d’être inscrit au Fichier TEMIS 
et de restreindre votre capacité à participer aux ventes aux 
enchères ;
• les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudi-
cation vous sont adressées à l’adresse e-mail et/ou postale 
déclarée auprès de KÂ- MONDO ou auprès des plateformes 
Live. Si vous êtes inscrit(e) au Fichier TEMIS, KÂ-MONDO pourra 
conditionner l’accès à ses services à l’utilisation de moyens de 
paiement ou garanties spécifiques ou vous refuser l’accès à 
certains services pour lesquels ces garanties ne peuvent 
être mises en œuvre. Le Fichier TEMIS est mis en œuvre par 
la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM). Il peut 
être consulté par toutes les structures de vente aux enchères 
opérant en France et abonnées au service. Votre inscription 
sera supprimée automatiquement au maximum au bout de 24 
mois si vous ne faites l’objet que d’une seule inscription, et de 
maximum 36 mois si vous faites l’objet de plusieurs inscrip-
tions. Pour savoir si vous êtes inscrit sur le Fichier TEMIS et par 
quelle(s) structure(s) de vente abonnée(s), vous pouvez écrire 
à Commissaires- Priseurs Multimédia, 37 rue de Châteaudun, 
75009 Paris, France ou à contact@temis.auction, en joignant 
une copie de votre pièce d’identité. Pour contester l’inscrip-
tion d’un bordereau, une fois la réponse de CPM obtenue, 
vous devrez intervenir auprès de la structure à l’origine de 
votre inscription afin qu’elle mette à jour les informations 
vous concernant. En cas de difficultés, vous pourrez, si vous 
l’estimez nécessaire, adresser une réclamation à CPM en 
apportant toute précision et tout document justificatif néces-
saire à l’instruction de votre réclamation. Pour toutes informa-
tions complémentaires sur le Fichier TEMIS et vos droits, vous 
pouvez consulter : – les conditions de ventes figurant dans le 
catalogue de ventes et sur notre page web ; – la politique de 
protection des données personnelles de TEMIS accessible sur 
le site https://temis.auction.
Les autres plateformes Live utilisées pour nos ventes nous 
permettent de signaler un payeur récalcitrant et ainsi de 
bloquer le compte.
À défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, 
une mise en demeure pourra être adressée à l’acquéreur par 
lettre recommandée avec avis de réception. À défaut de paie-
ment de la somme due à l’expiration du délai d’une semaine 
après cette mise en demeure, il sera perçu sur l’acquéreur 
et pour prise en charge des frais de recouvrement un hono-
raire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un 
minimum de 250 euros. L’application de cette clause ne fait 
pas obstacle à l’allocation de dommages et intérêts et aux 
dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge 
pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle 
enchère régie par l’article L 321-14 du Code de Commerce. 
Tous les frais engagés supplémentaires pour que l’opérateur 
de vente puisse obtenir le règlement après l’adjudication, 
au-delà des frais légaux, seront à la charge de l’adjudicataire 
qui seront à régler en sus de son bordereau d’adjudication 
Dans le cadre de la procédure de folle enchère, la maison de 
ventes se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant le 
paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et 
le prix d’adjudication sur folle enchère, s’il est inférieur, ainsi 
que les coûts générés par les nouvelles enchères. La maison 
de ventes KÂ-MONDO se réserve la possibilité de procéder 
à toute compensation avec les sommes dues à l’adjudica-
taire défaillant. De même la maison de ventes KÂ-MONDO se 
réserve d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui 
n’aura pas respecté les présentes conditions de vente.
Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire.
n RETRAIT DES LOTS : Avec l’envoi de votre bordereau, nous 

vous indiquons la localisation de vos achats, les conditions de 
retrait et les frais de magasinage par lieu.
LES LOTS SONT AU COFFRE DE NOTRE BANQUE ET NE 
SERONT DÉLIVRÉS À L’ACQUÉREUR AU SEIN DE NOTRE ÉTUDE 
QU’APRÈS COMPLET RÉGLEMENT ET UNIQUEMENT SUR 
RENDEZ-VOUS.

À L’ÉTUDE : KÂ-MONDO, 15/17 passage Verdeau – 75009 PARIS.
+33 (0)1 48 24 26 10 – km@ka-mondo.fr
Du lundi au vendredi, 9h à 12h et 14h à 18h.
Les frais de magasinage commencent 20 jours ouvrés après 
la vente.
Les frais de magasinage suivants courent : 5€ TTC / lot / jour

Au MAGASINAGE HÔTEL DROUOT (sur rendez-vous !)
Magasinage Hôtel Drouot – 6bis rue Rossini – 75009 PARIS
+33 (0)1 48 00 20 18 – magasinage@drouot.com
Du lundi au vendredi, 13h30 à 18h et les samedi de 8h à 10h.
Les frais de magasinage commencent le lendemain de la 
vente à 10h. Ce service est payant, aux conditions suivantes :
• Frais de dossier TTC par lot : 5 € / 10 € / 15 € / 20 € / 25 €, selon 
la nature du lot*
• À partir du 3e jour, frais de stockage TTC par lot : 1 € / 5 € / 10 € 
/ 15 € / 20 €, selon la nature du lot *
* Sont considérés :
✓ Très petits : les bijoux, les livres, les œuvres sur papier non 
encadrées dont la taille est inférieure au format A4 ;
✓ Petits : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots 
légers et de petit gabarit ;
✓ Moyens : les tableaux mesurant plus de 1,5 m, les lots de 
petit gabarit et lourds ;
✓ Grands : les lots de grand gabarit et lourds ;
✓ Volumineux : les lots imposants ou composés de plusieurs lots.

Avant de prendre rendez-vous, assurez-vous de pouvoir 
vous munir du bordereau acquitté imprimé ainsi que 
de l’étiquette du lot. Prendre rendez-vous ici : https://
outlook.office365.com/owa/calendar/Drouot@drouot.com/
bookings/

Chez LTSE : LTSE – Parc des docks – 50 rue Ardouin, Bâtiments 
C et D 556 – 93400 SAINT-OUEN .
Du lundi au vendredi, 8h30 à 12h30 et 14h à 17h.
Les frais de magasinage commencent 5 jours ouvrés après 
la vente.
Les frais de magasinage suivants courent :
• 5€ HT / objet / jour
• 10€ HT / meuble / jour (y compris pour les lots comprenant 
plusieurs meubles)
Vous pouvez vous présenter chez LTSE, sans rendez-vous.
n  ENVOI DES LOTS
Kâ- Mondo ne procédera à aucun emballage ni envoi.
L’acheteur est libre de faire appel à toute société de transport 
de son choix.
Ci-dessous, quelques prestataires :
• MAIL BOXES ETC (Agence Asnières) : mbe3022@mbefrance.fr
• �GTS : fine.art@golden-transports.com 
+33 (0)1 88 29 05 29 – +33 (0)7 71 32 25 47.
• �THE PACKENGERS  hello@thepackengers.com 
+33 (0)1 76 44 00 90.

Il appartient à l’acheteur de faire appel au transporteur de 
son choix. Cependant, si vous prenez un transporteur « non 
professionnel des objets d’art », comme un coursier lambda, 
un service d’entraide entre particuliers, ou personne assimilée, 
nous ne prendrons aucune réclamation en compte. Nous 
recommandons fortement au prestataire au moment du retrait 
du lot de le prendre en photographie afin de certifier son état.
n  LIVRAISON EN VÉLO À PARIS ET PETITE COURONNE
PIGEONS RAPIDES : +33 (0)6 86 55 57 35 
contact@pigeonsrapides.fr – https://pigeonsrapides.fr/site/

Or, montres & bijoux
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12. [Italie]. 1 × 20 LIRES, Umberto I, 1880, en or 900‰.
Poids NET : 6,47 g. 	 250 / 350 €

13. [Portugal]. 1 × PEÇA (ou 6400 REIS), Marie I et Pierre III, 
1778, en or 917‰. 
Poids NET : 14,22 g. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

14. [Grande-Bretagne ; France ; Autriche]. 5 × pièces ou médaille 
en or comprenant :
– 2 × SOUVERAINS, Elizabeth II, 1ère effigie, 1863 en or 916‰. 
Poids TOTAL NET : 16,02 g.
– 1 × 20 FRANCS, Napoléon, tête nue, 1858, A en or 900‰. Poids 
NET : 6,45 g.
– 1 × 1 DUCAT, Franz Joseph, 1915, en or 986‰. Poids NET : 3,5 g.
– Médaille Jeux Olympiques Innsbruck 1964 en or 900‰. Poids 
NET : 3,49 g.
Poids TOTAL (tout ‰ confondus) : 29,48 g.	 1 000 / 1 500 €

15. [Suisse ; France]. 3 × pièces en or 900‰ : 
– 2 × 20 FRANCS Vreneli, 1935 (=1945-1947), LB. Poids TOTAL 
NET : 12,93 g.
– 1 × 20 FRANCS, Coq, Liberté, égalité, fraternité, 1909. Poids NET : 
6,45 g.
Poids TOTAL NET : 19,39 g.	 700 / 800 €

16. [Suisse ; France]. 15 × pièces en or 900‰ :
– 14 × 20 FRANCS, Vreneli, 1910 B, 1913 B (×4), 1915 B, 1922 B 
(×2), 1935 LB (×6) (=1945-1947). Poids TOTAL NET : 90,1 g.
– 1 × 10 FRANCS, Cérès, IIIe République, 1899, A. Poids NET : 
3,24 g.
Poids TOTAL NET : 93,3 g. Voir la reproduction.	 3 800 / 4 200 €

17. [Pays-Bas]. 1 × 10 GULDEN, Wilhelmine, 1917, en or 900‰.
Poids : 6,74 g.	 150 / 200 €

18. [États-Unis]. 1 × 5 DOLLARS, Liberty Head Half Eagle, 1893, 
en or 900‰. 
Poids NET : 8,38 g. 	 350 / 450 €

19. [États-Unis]. 1 × 10 DOLLARS, Coronet Head-Eagle, 1882, en 
or 900‰. 
Poids NET : 16,76 g. 	 700 / 800 €

20. [États-Unis]. 1 × 20 DOLLARS, Saint-Gaudens-Double Eagle, 
1928, en or 900‰.
Poids NET : 33,54 g. Voir la reproduction.	 1 300 / 1 600 €

21. [États-Unis]. 1 × 20 DOLLARS, Liberty Head-Double Eagle, 
1853, en or 900‰, dans une monture broche en or jaune 750 mm.
Poids TOTAL : 39,83 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 2 500 €

22. [États-Unis]. 12 × 20 DOLLARS en or 900 ‰ : 
– 5 × 20 DOLLARS, Liberty Head-Double Eagle, 1884, 1895, 1895, 
1904 et 1907 ;
– 5 × 20 DOLLARS, Saint-Gaudens-Double Eagle, 1908 (×5) et 1924 
(×2).
Poids TOTAL NET : 400,2 g. 	 15 000 / 18 000 €

23. [Mexique]. 1 × 50 PESOS, 1921-1947, en or 900‰.
Poids NET : 41,78 g.	 1 600 / 1 800 €
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32. BRACELET en or rose 750 mm à maille fantaisie ciselée, huit de 
sécurité. 
Travail français.
Système pour le porter sur des gants.
Long. : 19,7 cm.
Poids NET : 83,2 g. 	 2 000 / 3 000 €

33. BRACELET-SEMAINIER en or jaune 750 mm ciselé, composé 
de sept anneaux.
Travail français, vers 1950.
Diam. : 6,6 cm.
Poids NET : 78 g. 	 2 000 / 3 000 €

34. MONTRE-BRACELET de DAME en or jaune 750 mm, chaîne 
de sécurité.
Travail français.
Poids NET : 29,8 g. 	 300 / 500 €

35. MONTRE-BRACELET de DAME en or jaune 750 mm de 
marque Cyma.
Poids NET : 18,2 g.
Avec une montre-bracelet de dame en métal doré. 	 500 / 600 €

36. CHAÎNE de COU en or jaune 750 mm.
Long. : 60 cm.
Poids NET : 12,5 g. 	 350 / 500 €

37. CHAÎNE et 2 MÉDAILLES Vierge Marie en or jaune 750 mm.
Travail français. 
Poids TOTAL NET : 8,8 g. 	 200 / 300 €

38. COLLIER CHAÎNE de COU en or jaune 750 mm à maille 
gourmette en chute, huit de sécurité.
Long. : 47,5 cm.
Poids NET : 32,4 g. 	 800 / 1 200 €

39. COLLIER en or jaune 750 mm à maille brique, huit et chaînette 
de sécurité.
Travail français, vers 1950.
Long. : 48,5 cm.
Poids NET : 35,9 g. 	 1 000 / 2 000 €

24. BRACELET CEINTURE en or 750 mm à maille plate, à décor 
de boucle ornée d’une frise de grecques émaillée bleu, chaînette de 
sécurité.
Diam. : 6,4 cm.
Poids BRUT : 44,3 g.
(Manque). Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

25. BRACELET d’ÉLÉGANTE articulé en or jaune 750 mm à 
motifs de rinceaux, système pour mettre avec des gants.
Travail français.
Diam. : 5,5 cm.
Poids NET : 21,4 g.
(Petits chocs). Voir la reproduction.	 500 / 700 €

26. BRACELET RIGIDE ouvrant en or jaune 750 mm à décor de 
fleurs ciselées, chaînette de sécurité.
Diam. : 6 cm.
Poids NET : 50,5 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

27. BRACELET RIGIDE ouvrant en or jaune 750 mm uni, huit et 
chaînette de sécurité.
Travail français.
Diam. : 5,8 cm.
Poids NET : 29,4 g. Voir la reproduction.	 600 / 1 000 €

28. BRACELET en or 750 mm de trois tons composé de sections 
rectangulaires ciselées de décors de rinceaux, chaînette de sécurité.
Diam. : 6 cm.
Poids NET : 47,7 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

29. BRACELET RIGIDE ouvrant en or 750 mm de deux tons 
partiellement texturé et ciselé, double huit de sécurité.
Diam. : 6,4 cm.
Poids NET : 41,3 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

30. BRACELET RIGIDE ouvrant en or rose 750 mm ciselé de 
motif de plumes, double huit de sécurité.
Travail français.
Diam. : 5,7 cm.
Poids NET : 67 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

31. BRACELET RIGIDE ouvrant en or 750 mm de trois tons, 
stylisé de motifs de rinceaux, fermoir à goupille. 
Travail méditerranéen.
Diam. : 6 cm.
Poids NET : 46,4 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €
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48. BRACELET en or jaune 750 mm à maille plate, double huit de 
sécurité.
Travail français.
Long. : 18 cm.
Poids NET : 89,8 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 2 500 €

49. BRACELET en or jaune 750 mm à maille gourmette, huit de 
sécurité.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 57,3 g. 	 1 200 / 1 500 €

50. BRACELET en or jaune 750 mm à maille bombée, double huit 
de sécurité.
Long. : 20 cm.
Poids NET : 71,4 g. 	 1 800 / 2 500 €

51. COLLIER PLAT en or jaune 750 mm à maille passementerie à 
motifs appliqués, huit de sécurité.
Travail français.
Long. : 48 cm.
Poids NET : 64,5 g. 	 1 800 / 2 500 €

52. LOT d’or 750 mm comprenant GOURMETTE d’identité (PN : 
2,7 g) ; 4 ALLIANCES (PTN : 7,6 g) ; PENDENTIF CROIX (PN : 
1,6 g) ; PENDENTIF COEUR gravé d’un motif de cerise (PB : 
3,4 g) ; MÉDAILLE de baptême (PN : 1,7 g).
Poids TOTAL BRUT: 17 g. 	 450 / 550 €

53. LOT d’or 750 mm comprenant CHEVALIÈRE (PN : 3,5 g) ; 
MÉDAILLE de baptême avec CHAÎNE (PTN : 8,7 g) ; BAGUE 
NAVETTE centrée d’une turquoise (PB : 6,8 g) ; BOUTON de 
REVERS en forme d’oiseau stylisé (PN : 4 g).
Poids TOTAL BRUT : 23 g. 	 400 / 600 €

54. LOT d’or 750 mm comprenant BOÎTIER de MONTRE  
(PN : 2,6 g) ; ALLIANCE (PN : 3,9 g) ; SOUVENIR de BAGUE 
(PN : 2,6 g) ; BROCHE MÉDAILLON sertie de pierres d’imitation 
(PB : 2,5 g) ; MONOGRAMME repercé de forme ovale (PN : 2,1 g) ; 
IMBROGLIO embrouillamignieux de morceaux de chaîne (PN : 
9 g).
Poids TOTAL BRUT : 22,7 g. 	 500 / 600 €

55. CHAÎNE en or jaune 750 mm à maille plate.
Poids NET : 9,3 g.
Avec une médaille en métal doublé. 	 250 / 350 €

56. CHAÎNE de COU en or jaune 750 mm ornée de maillon ovales 
filigranés, chacun orné de deux petites perles fines grises.
Poids BRUT : 5,8 g.
(Petits accidents). Voir la reproduction.	 100 / 200 €

40. COLLIER TOUR de COU en or jaune 750 mm à maille tubo-
gaz, orné d’un motif rayonnant à deux pampilles en négligé.
Long. : 36 cm.
Poids NET : 38 g.
(Transformations). Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

41. COLLIER en or jaune 750 mm à maille chevrons plate, motif de 
nœud, huit de sécurité.
Travail français.
Long. : 41 cm.
Poids NET : 57 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

42. COLLIER en or rose 750 mm à maille chevrons et motif de 
nœud, double huit de sécurité et chaînette de sécurité.
Travail français, vers 1945.
Long. : 40 cm.
Poids NET : 45,9 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

43. BRACELET en or rose 750 mm à maille américaine, huit de 
sécurité.
Travail français.
Long. : 20,3 cm.
Poids NET : 55 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

44. BRACELET en or rose 750 mm à maille fantaisie, chaînette de 
sécurité.
Long. : 20 cm. 
Poids NET : 24,9 g. 
(Accidents, chocs). Voir la reproduction.	 600 / 800 €

45. BRACELET en or jaune 750 mm composé de deux rangs de 
mailles tressées, huit de sécurité.
Travail étranger.
Poids NET : 27 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

46. BRACELET en or jaune 750 mm à maille américaine, huit de 
sécurité.
Travail français.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 52 g.
(Chaînette de sécurité manquante). Voir la reproduction.	1 000 / 1 500 €

47. BRACELET en or rose 750 mm à maille fantaisie, huit de 
sécurité.
Travail français.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 71,8 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €
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66. COLLIER en or 750 mm de deux tons à maille chaîne de moto, 
anneau du fermoir à cliquets amovible.
Travail italien.
Long. : 44 cm.
Poids NET : 81 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

67. BRACELET en or jaune 750 mm à maille gourmette, double 
huit de sécurité.
Long. : 18 cm.
Poids NET : 105,4 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

68. LARGE BRACELET en or jaune 750 mm à maille américaine, 
fermoir à deux cliquets.
Long. : 18 cm.
Poids NET : 71,7 g. 	 2 200 / 3 000 €

69. SOUVENIR de GOURMETTE d’identité en or 750 mm.
Poids : 1,7 g.
(Accidents). 	 30 / 50 €

70. CHAÎNE en or rose 750 mm à maille tissu.
Poids NET : 15 g.
(Nombreuses déformations).
Avec un souvenir de pendentif en métal doré de forme cardiaque 
(nombreuses déformations aussi). 	 400 / 500 €

71. LOT en or 750 mm comprenant GOURMETTE d’identité au 
nom de Jacques de Douhet situé 78 Boulevard Saint Germain à Paris 
(PN : 6,3 g) ; AMUSANTE BAGUE CASSE-TÊTE à quatre anneaux 
sinueux, TDD : 51 (PN : 11,4 g) ; ALLIANCE gravée (PN : 2,2 g).
Poids TOTAL NET : 19,9 g.
Avec une breloque poisson en métal doublé. 	 500 / 600 €

72. LOT d’or 750 mm comprenant DÉBRIS de chaîne et d’anneau 
(PTN : 2,4 g) ; BAGUE sertie d’une perle de culture (PB : 4,9 g) ; 
MÉDAILLE de baptême avec CHAÎNE (PTN : 10,2 g) ; BROCHE 
oiseau l’œil serti d’un petit rubis rond (PB : 19,8 g) ; MONTRE de 
POCHE (PB : 25,1 g).
Poids TOTAL BRUT : 60,4 g.
On y joint : 1 × 10 FRANCS, Napoléon III, tête laurée, 1862, A, en or 
900‰. Poids NET : 3,190 g.
Avec une petite croix en nacre, 2 médailles Ministère du travail nomi-
natives et datées 1976 et 1984, billet de 5 piastres de la République 
Syrienne, billet de 100 francs. 	 1 200 / 1 500 €

73. COLLIER en or rose 750 mm à maille tissu orné au centre d’un 
motif de palmier serti de petits rubis.
Travail français.
Long. : 37 cm.
Poids BRUT : 50 g. 	 1 200 / 1 800 €

57. BRACELET en or rose 750 mm à maille gourmette, huit de 
sécurité.
Travail français.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 95,4 g. Voir la reproduction.	 2 200 / 2 800 €

58. COLLIER DRAPERIE en or jaune 750 mm à maille plume, 
huit de sécurité.
Travail français.
Long. : 43 cm.
Poids NET : 72 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

59. LARGE BRACELET en or jaune 750 mm à motif hexagonal de 
type hérisson, double huit de sécurité.
Long. : 20 cm. Larg. : 4 cm.
Poids NET : 100,4 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

60. BRACELET en or 750 mm de deux tons à maille souple et 
losangique et décor de fleurs rayonnantes, huit de sécurité.
Long. : 20 cm.
Poids NET : 53,7 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

61. COLLIER DRAPERIE en or rose 750 mm à maille souple.
Long. : 41,5 cm.
Poids NET : 75,8 g. Voir la reproduction.	 2 200 / 3 000 €

62. BRACELET en or jaune 750 mm à maille américaine, huit de 
sécurité.
Long. : 19,3 cm.
Poids NET : 88,8 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 000 €

63. COLLIER en or jaune 750 mm à motif de draperie.
Long. : 42,5 cm.
Poids NET : 31,7 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

64. BRACELET en or jaune 750 mm à maille gourmette, ponctué 
de quatre cabochons de corindon aux extrémités.
Long. : 20,5 cm.
Poids BRUT : 37,4 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

65. BRACELET en or jaune 750 mm à maille gourmette, huit de 
sécurité.
Travail français.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 148,7 g.
(Accident). Voir la reproduction.	 4 000 / 5 000 €
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82. BRACELET en or jaune 750 mm à mailles entrelacées entre 
quatre rangs perlés, huit de sécurité.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 34,4 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

83. BRACELET en or jaune 750 mm à maille plate, quatre rangs de 
chevrons et trois rangs rectangulaires, double huit de sécurité.
Long. : 17,2 cm.
Poids NET : 57,9 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 500 €

84. BRACELET en or jaune 750 mm à motif de cœurs entrelacés 
centrés d’un motif de chaînette torsadée, double huit de sécurité.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 34,9 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

85. BRACELET en or rose 750 mm à maille fantaisie, huit de 
sécurité.
Long. : 20 cm.
Poids NET : 24,6 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

86. BRACELET en or jaune 750 mm articulé à maillons géomé-
triques, huit et chainette de sécurité.
Travail français.
Long. : 20,5 cm.
Poids NET : 68 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

87. PENDENTIF PORTE-CHEVEUX en or 750 mm à décor de 
marguerite sertie de petites perles.
Poids BRUT : 17,8 g. 	 300 / 400 €

88. MÉDAILLE CHRISTIQUE en or jaune 750 mm sur fond de 
nacre avec CHAÎNE.
H. : 2,5 cm ; Long. : 45,5 cm.
Poids TOTAL BRUT : 2,8 g. 	 60 / 80 €

89. LOT d’or 750 mm comprenant PAIRE de BOUTONS 
de MANCHETTE étrier (PN : 12,5 g) ; PAIRE de CRÉOLES 
TORSADÉES en fils d’or (PN : 3,6 g) ; PAIRE de BOUCLES 
d’OREILLES en fils d’or de trois tons (PN : 3,1 g).
Poids TOTAL NET : 19 g.	 500 / 600 €

74. BAGUE en or jaune 750 mm composée d’un motif de noeud 
serti de deux lignes de pierres vertes imitation calibrées.
TDD : 52.
Poids BRUT : 4,8 g. Voir la reproduction.	 80 / 120 €

75. BRACELET TANK en or 750 mm de deux tons.
Vers 1950.
Long. : 18 cm.
Poids NET : 43,5 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

76. BRACELET en or rose 750 mm à maille souple et fantaisie, huit 
de sécurité.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 25,8 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

77. BRACELET TANK en or rose 750 mm à maille pelote et fantai-
sie creuse.
Travail français.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 96,7 g.
On y joint sa chaine de sécurité. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

78. BRACELET en or rose 750 mm à maille millepattes, chaînette 
de sécurité.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 54,1 g. Voir la reproduction.	 1 400 / 1 600 €

79. BRACELET en or jaune 750 mm à maille fantaisie, huit de 
sécurité.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 28,8 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

80. BRACELET en or jaune 750 mm à maille millefleurs souple, 
double huit de sécurité.
Travail français, vers 1950.
Long. : 21,5 cm.
Poids NET : 78,6 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

81. BRACELET or rose 750 mm à maillons semi-circulaires, huit de 
sécurité.
Long. : 17,7 cm.
Poids NET : 35,7 g.
(Autre huit de sécurité manquant). Voir la reproduction.	1 000 / 1 500 €
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99. BRACELET en or jaune 750 mm à maille américaine, double 
huit de sécurité.
Long. : 21 cm.
Poids NET : 24,9 g. Voir la reproduction.	 800 / 900 €

100. BRACELET en or jaune 750 mm composé d’une suite de 
pastilles serties de pierres rouges imitation, chaînette de sécurité.
Long. : 18 cm.
Poids BRUT : 31,6 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

101. BAGUE en or jaune 750 mm et platine 850 mm composée 
d’un saphir sombre et égrisé dans un entourage de diamants taillés en 
rose ou non recoupés, alternés de pierres bleues imitation. 
TDD : 54. 
Poids BRUT : 4,2 g. 	 100 / 200 €

102. 2 BRACELETS en or jaune 750 mm à maille fantaisie.
Long. : 17,5 cm et 18,5 cm.
Poids TOTAL NET : 22,3 g. 	 500 / 700 €

103. BRACELET GOURMETTE en or 750 mm creux.
Long. : 20 cm.
Poids NET : 8,1 g. 	 200 / 300 €

104. 2 BRACELETS en or jaune 750 mm à maille lotus ou à mail-
lons ovales.
Long. : 18 cm et 17,5 cm.
Poids TOTAL NET : 34,9 g.
Avec un bracelet en métal doré, les maillons imitant des monnaies.
	 1 000 / 1 500 €

105. LOT d’or 750 mm comprenant COLLIER à maille plate 
(PN : 21 g) ; BRACELET RIGIDE ouvrant de type ceinture orné de 
quelques demi-perles (PB : 10,6 g) ; 2 ÉPINGLES de REVERS (PN : 
2 g) ; CHAÎNE à maille chevron (PN : 3,4 g) ; PENDENTIF CROIX 
(PN : 0,4 g) ; DORMEUSE et PARTIE de DORMEUSE émaillées 
(PTB : 1,3 g) ; PAIRE de DORMEUSES serties de pierres imitation 
(PB : 2,5 g) ; PAIRE de DORMEUSES à décor de rose (PN : 1,5 g).
Poids TOTAL BRUT : 43,7 g.
Avec un lot mignon en métaux communs comprenant pendentif genre 
herbier renfermant un coq dans les vignes ; souvenir de pendentif en 
métal et verre vert ayant libéré son contenu ; chapeau haut-de-forme ; 
breloque « trèfle à quatre feuilles » ; petit bracelet en argent 925 mm et 
petites perles (PB : 0,95 g). 	 1 000 / 1 500 €

106. BAGUE CHEVALIÈRE en or jaune 750 mm monogrammée 
C.J. 
Travail français.
TDD : 49.
Poids NET : 19,7 g. 	 500 / 700 €

90. BRACELET RIGIDE ouvert en or 750 mm de deux tons orné 
de deux cabochons de racine de rubis traité (lame d’acier à l’inté-
rieur).
Travail italien.
Diam. : 5,8 cm.
Poids BRUT : 36,6 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

91. BRACELET en or 750 mm à maille plate corde, huit de sécurité.
Long. : 18 cm.
Poids NET : 41,9 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

92. COLLIER DRAPERIE en or rose 750 mm à maille fantaisie, 
huit et chaînette de sécurité.
Vers 1945.
Long. : 44 cm.
Poids NET : 113,8 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

93. BRACELET en or rose 750 mm à maille américaine, huit de 
sécurité.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 49,6 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

94. SOUVENIR de BAGUE en or rose et rouge 750 mm présentant 
deux mains serrant un Sacré-Coeur. 
Travail étranger.
Poids NET : 6,1 g.
(Accidents, réparations). Voir la reproduction.	 150 / 200 €

95. BRACELET en or rose 750 mm à maille fantaisie, chaînette de 
sécurité.
Long. : 20,1 cm.
Poids NET : 67 g.
(Accident à la chaînette de sécurité).
Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

96. BRACELET articulé en or jaune 750 mm composé de six 
sections incurvées appliquées de motifs texturés et en fil d’or, fermoir 
goupille. 
Travail étranger.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 72,2 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

97. BRACELET en or rose 750 mm à maille américaine, huit de 
sécurité.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 44,5 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

98. BRACELET en or jaune 750 mm à maille américaine, huit de 
sécurité.
Long. : 20 cm.
Poids NET : 88,1 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 000 €
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116. LOT d’or 750 mm comprenant PUZZLE de MONTRE-
BRACELET de DAME (PN : 22,2 g) avec sa glace et son mou-
vement ; PENDENTIF rond ajouré (accidenté) (PN : 4 g) ; 
SOUVENIR de BAGUE (PN : 3 g) ; MONTRE de COL à 
boîte facettée (PB : 17,6 g) ; CHAÎNE (PN : 11,7 g) ; PAIRE de 
BOUTONS de MANCHETTES (PN : 5,9 g) ; 2 ALLIANCES 
(PTN : 4,5 g) ; MÉDAILLE ZODIACALE lion (PN : 3,2 g).
Poids TOTAL NET : 60,4 g.
On y joint : 
– 1 × 20 FRANCS, Napoléon, tête laurée, 1864, BB, en or 900‰. 
Poids NET : 6,45 g.
– BAGUE de CRÉATEUR en or 585 mm ciselé à décor de dragons, 
procédé par moulage (dispensée d’apposition du poinçon d’état). 
Poids NET : 5,3 g.
Avec un appareil dentaire en plusieurs morceaux en cuivre doré.
	 2 000 / 2 500 €

117. BAGUE CHEVALIÈRE en or gris 750 mm ornée d’une pierre 
blanche imitation.
TDD : 57.
Poids BRUT : 18 g. 	 400 / 600 €

118. CHAÎNE de POIGNET en or jaune 750 mm à maille plate 
tressée.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 2,3 g. 	 30 / 50 €

119. LOT d’or 750 mm composé BROCHE hexagonale ciselée 
ornée de demi-perles (épingle cassée) (PB : 2,8 g) ; CHAÎNE à 
maille plate (PN : 10,4 g) ; CHAÎNE à maille forçat (PN : 3,3 g) ; 
BRELOQUE « panier de fruits » (PB : 2,4 g) ; BROCHE NOEUD 
émaillée bleu (PB : 3,8 g) ; PENDENTIF MAIN de LECTURE (PB : 
4,9 g).
Poids TOTAL BRUT : 27,6 g.
Avec pendentif porte-photos en métal doré gravé MCDH, une bre-
loque « margarita pinctifada » émaillée bleue en métal (accidents à 
l’émail), montre de poche en métal doré, le cadran à cartouche et le 
dos gravé des mots d’amour en plusieurs langues. 	 600 / 800 €

120. PENDENTIF et DORMEUSE orpheline en or jaune 750 mm 
à décor d’un filet d’émail noir et petits diamants non recoupés sertis 
au centre.
Poids TOTAL BRUT : 3,2 g. 	 60 / 100 €

121. 2 ALLIANCES en or gris 750 mm.
TDD : 50 et 58.
Poids TOTAL NET : 6 g. 	 150 / 200 €

122. COLLIER en or jaune 750 mm à maille plate texturée, huit de 
sécurité.
Diam. : 15 cm. 
Poids NET : 68,5 g. 	 2 000 / 3 000 €

107. FIN BRACELET en or jaune 750 mm sporadiquement orné de 
motifs en forme de cœur de trois tons. 
Travail français.
Long. : 17,5 cm.
Poids NET : 2,7 g. Voir la reproduction.	 60 / 80 €

108. SAUTOIR en or jaune 750 mm à motifs pastilles en fil torsadé. 
Long. : 70 cm environ.
Poids NET : 52,4 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

109. COLLIER en or jaune 750 mm à maille plate.
Long. : 47,3 g.
Poids NET : 38 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

110. COLLIER DRAPERIE en or jaune 750 mm.
Travail français.
Long. : 42,3 cm.
Poids NET : 30,9 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

111. COLLIER en or jaune 750 mm à maille cheval en chute.
Travail français.
Long. : 45 cm.
Poids NET : 33 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €

112. BRACELET en or jaune 750 mm texturé composé de deux 
rangs plats.
Long. : 20 cm.
Poids NET : 26,8 g. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

113. 2 CHAÎNES TOUR de COU en or 750 mm à maille torsadée 
ou à maille plate et motif serti d’un diamant de taille ancienne.
Long. : 50 cm et 38 cm.
Poids TOTAL BRUT : 42,9 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

114. COLLIER DRAPERIE en or rose 750 mm à maille flûte.
Travail étranger.
Long. : 40,5 g.
Poids NET : 54,9 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

115. LOT d’or jaune 750 mm comprenant BRACELET à bre-
loques éventail émaillé, arrosoir, locomotive, hochet, heaume serti 
de turquoises, fers à cheval entrecroisés, croix, médaillon serti d’une 
turquoise, cuiller et poisson (PB : 26 g) ; CHAÎNE et MÉDAILLE de 
baptême (PTN : 7,8 g).
Poids TOTAL BRUT : 33,8 g. Voir la reproduction.	 500 / 800 €
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132. BRACELET en or rose 750 mm à maillons ciselés plats bombés 
alternés, emmaillement goupille, huit de sécurité.
Long. : 19,3 cm.
Poids NET : 69,4 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

133. LOT de débris d’or 750 mm.
Poids TOTAL NET : 3,5 g. 	 80 / 120 €

134. 2 CHAÎNES de MONTRE en or 750 mm.
Long. : 156 cm ; 162 cm.
Poids TOTAL NET : 124 g. 	 3 300 / 5 000 €

135. LOT d’or 750 mm comprenant BAGUE SEMAINIÈRE ornée 
de petites perles d’eau douce (PB : 7,4 g) ; BRACELET orné de 
perles (PB : 10,2 g) ; LUNETTE de MONTRE de POCHE (PN : 
1 g) ; BAGUE ornée d’une pierre de synthèse (PB : 6,4 g) ; BAGUE à 
plateau ovale serti de petits rubis et diamants brillantés (PB : 3,1 g).
Poids TOTAL BRUT : 28 g.
On y joint : BAGUE en or 585 mm, ornée d’une pierre verte de syn-
thèse (PB : 10,4 g) ; BAGUE en alliage d’or 375 mm ornée d’une pierre 
de synthèse (PB : 6,7 g) ; BAGUE en alliage d’or <375 mm ornée d’une 
pierre de synthèse (PB : 21,6 g) ; petite montre déconstruite en métal 
doré. 	 800 / 1 500 €

136. BRACELET articulé plat en or jaune 750 mm.
Travail étranger.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 76,2 g.
(Oxydations). 	 2 000 / 3 000 €

137. BRACELET en or jaune et rose 750 mm à maille carrée.
Long. : 17 cm.
Poids : 26,3 g.
(Accident irrémédiable). 	 650 / 750 €

138. LOT d’or 750 mm comprenant BRACELET à motif de croi-
sillons articulés (PN : 28,5 g) ; OR DENTAIRE (PN : 18 g) ; BAGUE 
croisée à godrons (PN : 8,8 g) ; BROCHE épis de blé (PN : 18,3 g) ; 
ÉPINGLE à broche (PN : 0,9 g) ; PENDENTIF cœur à décor de 
fleur repercée (PN : 1,9 g) ; FOND de BOÎTE de MONTRE de 
POCHE (PN : 5 g) ; BRACELET (PN : 6,4 g) ; BAGUE JONC 
ornée de petits rubis et saphirs ronds (PB : 2,4 g) ; GOURMETTE 
(PN : 10 g) ; BRACELET à maille plate nouée (PN : 11,4 g).
Poids TOTAL BRUT : 111,6 g.
Avec une paire de clous d’oreilles en métal doré. 	 3 000 / 4 000 €

139. BRACELET en or jaune 750 mm à maille américaine, chaî-
nette de sécurité.
Travail français.
Diam. : 6 cm.
Poids NET : 30,9 g. 	 800 / 1 000 €

123. BRACELET en or jaune 750 mm à maille alvéolée texturée ou 
non, double huit de sécurité.
Long. : 19,1 cm.
Poids NET : 45,8 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

124. BRACELET en or 750 mm de trois tons à maille plate souple 
et texturée, double huit de sécurité.
Long. : 19,3 cm. 
Poids NET : 81 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

125. BRACELET CEINTURE en or 750 mm de deux tons à maille 
souple. 
Travail français.
Long. : 25,5 cm.
Poids NET : 75,7 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

126. BRACELET en or jaune 750 mm à maille souple et motifs 
losangiques à décor de fleurs rayonnantes, double huit de sécurité.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 53,5 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

127. BRACELET en or jaune 750 mm à maille fantaisie articulée 
composée d’une plaque gravée et d’un motif corde en bordure, huit 
et chaînette de sécurité.
Long. : 17,8 cm.
Poids NET : 75,9 g.
(Chaînette de sécurité cassée). Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

128. BRACELET en or jaune 750 mm à maille plate repercée, huit 
de sécurité.
Travail français, vers 1950.
Long. : 16,3 cm.
Poids NET : 54 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

129. BRACELET en or jaune 750 mm à motifs croisés polis et 
texturés.
Long. : 19 g.
Poids NET : 42,3 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

130. BRACELET CEINTURE en or jaune 750 mm à texture de 
tissus, la boucle ajourée.
Long. : 23 cm.
Poids NET : 79,1 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

131. BRACELET en or jaune 750 mm à maille chevron texturée et 
ciselée, double huit de sécurité.
Long. : 19,8 cm. 
Poids NET : 80,4 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €
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148. BRACELET en or jaune 750 mm à maille fantaisie creuse.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 79,4 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

149. COLLIER en or 750 mm de trois tons à maille torsadée, huit 
de sécurité. 
Travail français.
Long. : 41,5 cm.
Poids NET : 76,7 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

150. 2 CHAÎNES de COU en or 750 mm à motifs coulants.
Long. : 42 cm et 48 cm.
Poids TOTAL NET : 29,1 g. 	 800 / 1 200 €

151. COLLIER DRAPERIE en or jaune 750 mm à maille fantaisie 
en chute, présence d’une rallonge, double huit de sécurité.
Travail français, vers 1950.
Long. : 39 cm, ou 45 cm avec rallonge.
Poids NET : 105,6 g. 	 2 500 / 3 500 €

152. LOT en or jaune 750 mm comprenant BROCHE circulaire 
sertie de petites perles (PB : 11,9 g) ; ALLIANCE (PN : 1,5 g) ; 
MORCEAU de CHAÎNE (PN : 0,5 g).
Poids TOTAL BRUT : 13,9 g.
On y joint : BAGUE dauphin en or 585 mm. Poids NET : 1,3 g.
	 350 / 450 €

153. LOT d’or jaune 750 mm comprenant MÉDAILLE Vierge 
et CHAÎNE (PTN : 5,7 g) ; BAGUE CHEVALIÈRE gravée (PN : 
12,9 g) : ALLIANCE à motif égyptien (PN : 2,5 g) ; BAGUE 
CHEVALIÈRE gravée (PN : 4,8 g).
Poids TOTAL NET : 25,9 g. 	 600 / 800 €

154. PETIT BRACELET en or jaune 750 mm recomposé d’une 
breloque, souvenir d’un autre objet.
Long. : 18 cm.
Poids TOTAL NET : 5,4 g. 	 120 / 180 €

155. TOUR de COU en or jaune 750 mm composé d’un fil plat et 
d’un fermoir ouvert de type col de cygne. 
Travail français.
Diam. : 11 cm.
Poids NET : 11,9 g. 	 250 / 350 €

140. BRACELET en or 750 mm de deux tons à maille tressée.
Long. : 19 cm. 
Poids NET : 43,7 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

141. COLLIER en or jaune 750 mm à maille fantaisie. 
Travail italien.
Long. : 45 cm.
Poids NET : 98,2 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

142. COLLIER NÉGLIGÉ en or jaune 750 mm à maille corde 
terminé par des boules de deux tons.
Travail italien.
Long. : 46 cm
Poids NET : 12,5 g. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

143. BRACELET en or 750 mm de deux tons à maille fantaisie, 
double huit de sécurité.
Long. : 20,3 cm.
Poids NET : 84,4 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

144. COLLIER en or rose 750 mm à maille fantaisie, huit de 
sécurité.
Long. : 43,7 cm.
Poids NET : 62 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

145. BRACELET en or 750 mm de deux tons à maille torsadée 
creuse, double huit de sécurité.
Travail français.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 49,4 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

146. BRACELET RIGIDE ouvert en or 750 mm et argent 925 mm 
recomposé d’un motif de bracelet souple.
Diam. : 6 cm.
Poids BRUT : 57,5 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

147. BRACELET en or 750 mm à maille plate, double huit de 
sécurité.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 50,7 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €
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159. ANONYME, vers 1820.
MONTRE de POCHE à MUSIQUE en or 750 mm avec échappe-
ment à cylindre, cadran or rose texturé, index chemin de fer et chiffres 
arabes émaillés pour les heures, aiguille Bréguet pour l’heure, l’autre 
lance, les deux en acier bleui, répétition des quarts à la demande et 
musique au passage des heures, curseur d’arrêt-marche à 9 h, boîtier 
trois corps de type Empire, poli et guilloché sur la tranche, cuvette en 
métal doré, remontage à clé.
Poids BRUT : 106,5 g.
Fonctionnelle. Sans clé. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

160. TRAVAIL FRANÇAIS, vers 1880.
MONTRE de GOUSSET en or rose 750 mm, le dos ciselé d’un 
monogramme sur fond de feuillage, cadran émaillé blanc, chiffres 
romains pour les heures et arabes pour les minutes, index chemin de 
fer, aiguilles Louis XV, petite trotteuse à 6h, cuvette en or, mouvement 
mécanique, échappement à cylindre, remontoir dans la bélière.
Poids BRUT : 76,2 g.
(Cheveux au cadran). Voir la reproduction.	 400 /600 €

161. DAUTEL à Paris. Époque Louis XV. N°749.
MONTRE de POCHE dite OIGNON en or 750 mm, cadran émail-
lé blanc à guichet clef, index chemin de fer, chiffres romains noirs pour 
les heures, arabes rouges pour les minutes, aiguilles Louis XV, dos lisse.
Mouvement à coque, fusée, échappement à verge.
Poids BRUT : 61,5 g.
(Accidents au cadran ; chocs au dos).
Voir la reproduction.	 400 / 600 €

156. CHRONOMÈTRE de POCHE en or rose 750 mm, à compli-
cation sonnerie des heures et des quarts par poussoir, triple quan-
tième et phase de lune, cadran émaillé blanc, chiffres arabes pour les 
heures, trois compteurs à aiguilles en cartouche pour les quantièmes, 
petite trotteuse et phase de lune en cartouche à 6h.
Travail étranger.
Poids BRUT : 120 g.
(Usures et cheveux au cadran).
On y joint : 
CHAÎNE GILETIÈRE en or 750 mm à maillons filigranés. Poids 
NET : 18,9 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 500 €

157. TRAVAIL FRANÇAIS, vers 1920.
MONTRE de GOUSSET en or jaune 750 mm le dos entièrement 
guilloché et centré d’un motif circulaire à graver, cadran émaillé blanc, 
chiffres romains pour les heures et arabes pour les minutes, index che-
min de fer, aiguilles poire, petite trotteuse en cartouche à 6h, cuvette 
en or, mouvement mécanique, échappement à ancre.
Poids BRUT : 90,7 g. Voir la reproduction.	 500 / 600 €

158. GUDIN à Paris. Époque Louis XVI.
MONTRE de POCHE dite OIGNON en or jaune 750 mm, cadran 
émaillé blanc, chiffres romains pour les heures et arabes pour les mi-
nutes, index chemin de fer, guichet à clef à 1h12, aiguilles Louis XV.
Mouvement mécanique basculant à coque et fusée, échappement à 
verge.
Poids BRUT : 57 g.
(Cheveux, accidents et manques au cadran).
Voir la reproduction.	 400 / 600 €
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165. TRAVAIL FRANÇAIS, vers 1840.
MONTRE de POCHE en or jaune 750 mm, cadran émaillé blanc, 
chiffres romains, index chemin de fer, cuvette en or, mouvement mé-
canique, échappement à cylindre.
Poids BRUT : 57 g.
(Accidents, manques et cheveux au cadran ; sans glace ; aiguille des 
minutes manquante). Voir la reproduction.	 300 / 500 €

166. MONTRE de POCHE en or jaune 750 mm. 
Mouvement mécanique, échappement cylindre.
Poids BRUT : 23,4 g. Voir la reproduction.	 150 / 250 €

167. TRAVAIL FRANÇAIS, vers 1840.
MONTRE de POCHE de SMOKING EXTRA-PLATE en or jaune 
750 mm entièrement ciselé et guilloché de décor de fleurs et rinceaux, 
cadran émaillé blanc, chiffres romains, index chemin de fer, aiguilles 
Bréguet, cuvette en or, mouvement mécanique, échappement à cy-
lindre.
Poids BRUT : 45,4 g.
(Cheveux au cadran). Voir la reproduction.	 300 / 500 €

167 bis. 3 CLEFS de MONTRE en forme de fusil, clef de geôlier 
(accident), et la dernière standard.	 20 / 30 €

162. MICHEL à Bourbonne, vers 1830.
MONTRE de POCHE en or rose 750 mm, à complication sonne-
rie à la demande et rappel, cadran émaillé blanc, chiffres arabes pour 
les heures et le quantième des jours du mois, index chemin de fer et 
aiguilles Bréguet en acier bleui.
Remontage à clef non fournie.
Poids BRUT : 100,3 g. 
(Accident et cheveux au cadran). Voir la reproduction.	 500 / 800 €

163. CZAPEK & Cie à Genève, Paris.
MONTRE de GOUSSET en or 750 mm (cadeau du prince Napoléon 
et de la princesse Clotilde), cadran émaillé blanc, chiffres romains, in-
dex chemin de fer, petite trotteuse en cartouche à 6h, dos guilloché et 
marqué du N couronné (peu épais), cache poussière en or, mouvement 
mécanique, échappement à cylindre.
Poids BRUT : 61,2 g. Poids BRUT de la clé : 3 g.
Dans son écrin. Voir la reproduction.	 350 / 450 €

164. DUCHEMIN, place du Châtelet n°2, vers 1815. N° 1591.
MONTRE de POCHE EXTRA-PLATE en or jaune 750 mm, cadran 
émaillé blanc, index chemin de fer, aiguilles Bréguet, chiffres romains, 
tranche crantée à bordures ciselées de rinceaux, dos guilloché tordu, 
cuvette à guichets remontoirs en or, mouvement mécanique, échap-
pement à cylindre.
Poids BRUT : 25,2 g.
(Cheveux au cadran ; aiguille des minutes tordue).
Voir la reproduction.	 150 / 250 €
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171. ÉTUI À CIRE en or 750 mm de trois tons à décor de passe-
menterie et blason à couronne comtale.
Travail français.
Poinçons XVIIIe et XIXe siècles.
Long. : 11,2 cm.
Poids NET : 49,7 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

172. TABATIÈRE incurvée en or jaune 750 mm à fond guilloché 
dans une frise de rinceaux partiellement émaillés noir, un motif de 
blason à liserai d’émail bleu roi sur les côtés.
Travail français, vers 1820.
Poids BRUT : 82,3 g.
(Quelques taches). Voir la reproduction.	 2 200 / 2 800 €

173. BOÎTE À PILULES circulaire en or jaune 750 mm ciselée et 
guillochée.
Travail français, vers 1840.
Diam. : 5,7 cm.
Poids NET : 52,9 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

168. BOÎTE polylobée en or rose 750 mm à décor émaillé vert 
pomme et polychrome de rinceaux et émaux représentant fleurs et 
bouquets de fleur.
8 × 5,7 × 2 cm.
Poids BRUT : 82,1 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

169. BOÎTE en or jaune 750 mm à décor émaillé bleu roi, doré et 
polychrome d’un médaillon ovale représentant une galante dans un 
semis d’étoiles et pointillé.
Travail français du XVIIIe siècle.
6,8 × 5 × 2,4 cm.
Poids BRUT : 97,9 g.
(Accidents). Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

170. ÉTUI À CIRE en or jaune 750 mm à décor émaillé polychrome 
de personnages champêtres et de fleurs dans des cartouches.
Travail du XIXe siècle. 
Long. : 11 cm.
Poids BRUT : 47,9 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €
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176. ROLEX, vers 2000. Modèle Day-Date, or et diamants. Type 
18338, 36 mm.
CHRONOMÈTRE-BRACELET en or rose 750 mm, cadran à fond 
or jaune à motif rayonnant à effet nacré, index de deux types : chemin 
de fer à chiffres romains noirs pour les heures, rehaussés d’index appli-
qués en or, sertis de diamants de taille baguette aux cardinaux et huit-
huit aux ordinaux. Aiguilles bâtons en or, grande trotteuse centrale, 
lunette fixe, guichet-loupe dateur à 3 h, cornes et bracelet président 
sertis de diamants brillantés, boucle déployante en or rose 4N. Cou-
ronne vissée et siglée. Mouvement automatique de calibre 3155. 
Poids BRUT : 154,6 g.
Papiers, tous documents, écrin, pochette, carte agenda etc...
Voir la reproduction.	 6 000 / 8 000 €

177. OMEGA. Modèle Chronometer. 34 mm.
MONTRE-BRACELET en acier, cadran à fond crème à effet nacré 
rayonnant, index appliqués et chemin de fer, aiguilles dauphines, 
grande trotteuse centrale, quantième en guichet à 3 h, fond clipsé, 
mouvement automatique de calibre 1120.
Fonctionnelle. Bon état, usures sur la lunette.
Voir la reproduction.	 300 / 500 €

178. OMEGA, vers 1940.
MONTRE-BRACELET d’HOMME en or jaune 750 mm à cadran 
noir, chiffres arabes pour les heures. Mouvement mécanique.
Poids BRUT : 41,8 g.
(Manques et accidents). Voir la reproduction.	 400 / 600 €

174. PATEK-PHILIPPE, vers 2000. 
MONTRE-BRACELET de DAME en or jaune 750 mm, boîte de 
forme carrée, entièrement pavée de diamants brillantés sur la lunette, 
la tranche du boîtier, les cornes et les premiers maillons du bracelet à 
double déployante. Cadran à fond de nacre noire à quatre index cardi-
naux en or sertis de diamants de taille huit-huit, une couleur de nacre 
noire contrastée au centre délimitée par un carré serti de diamants de 
taille huit-huit et deux aiguilles bâtons, couronne ornée d’un diamant 
en serti perpignan et glace saphir. Mouvement à quartz de calibre E15. 
Poids BRUT : 91,9 g.
État proche du neuf. Boîte, papiers et documents, pochette etc... 
Coussin de l’écrin à remplacer. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

175. ROLEX, vers 2000. Modèle Datejust. Calibre 2235.
CHRONOMÈTRE-BRACELET de DAME en or jaune 750 mm 
et diamants, cadran à fond de nacre blanche, index appliqués sertis 
de diamants de taille huit-huit, lunette, attaches et bracelet sertis 
de diamants brillantés, dont une ligne centrale sur le bracelet sertie 
de 14 diamants brillantés en serti clos vissé, pesant au total environ 
2,15 cts. Aiguilles bâtons, grande trotteuse centrale et guichet loupe 
dateur à 3 h. Mouvement automatique.
Poids BRUT : 116,5 g.
Papiers et documents. Voir la reproduction.	 5 000 / 6 000 €
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185. BOUTONS d’OREILLES en or 750 mm montés d’une perle 
de culture sur un chaton soleil orné d’un petit diamant en son centre, 
système à vis.
Travail étranger.
H. : 1,2 cm.
Poids BRUT : 4,9 g.
Dans un écrin. Voir la reproduction.	 150 / 200 €

186. BAGUE en or 750 mm et platine 850 mm dite ceinture, 
centrée d’un motif de boule carré à coins adoucis, un diamant 
demi-taille au centre pesant environ 0,17 ct, dans un entourage de 
diamants de taille huit-huit.
TDD : 53.
Poids brut : 4,4 g. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

187. BROCHE de CORSAGE en or 750 mm et platine 850 mm de 
style nouille, sertie de diamants taillés en rose et de diamants de taille 
ancienne en pampille. Peut se transformer en pendentif.
Travail français probablement plus tardif que prévu.
H. : 5,7 cm.
Poids BRUT : 19,6 g.
(Présences de réparations à l’étain, accident).
Voir la reproduction.	 300 / 400 €

188. BAGUE en or jaune 750 mm et platine 850 mm composée 
d’un panier repercé serti de lignes de diamants de taille ancienne et 
taillés en rose, le tout centré d’un saphir ovale pesant environ 1 ct en 
serti clos.
TDD : 50.
Poids BRUT : 3,6 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

179. PAIRE de DORMEUSES en or rose 750 mm et platine 850 
mm sertis d’un petit diamant taillé en rose et d’un diamant de taille 
ancienne.
Travail français.
H. : 1,6 cm.
Poids BRUT : 3,7 g.
Dans un écrin. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

180. PAIRE de DORMEUSES en or gris 750 mm en lame de 
couteau serties de petits diamants de taille ancienne.
H. : 1,7 cm.
Poids BRUT : 2,7 g.
Dans un écrin. Voir la reproduction.	 80 / 120 €

181. COLLIER 2 RANGS de perles de culture en chute, fermoir-
boîte en or gris 750 mm serti de petits diamants taillés en rose.
Long. : 18 cm.
Poids BRUT : 55,3 g. Voir la reproduction.	 150 / 250 €

182. BAGUE en or gris 750 mm composé d’un motif géométrique 
ciselé et centré d’un diamant demi taille épaulé de pierres bleues 
imitation. 
TDD : 53.
Poids BRUT : 2,8 g. Voir la reproduction.	 80 / 120 €

183. BAGUE en or gris 750 mm composée d’un plateau bombé de 
forme médaillon repercé de motifs géométriques centrés d’un petit 
diamant brillanté dans un entourage de diamants non recoupés.
TDD : 53
Poids BRUT : 3,7 g. Voir la reproduction.	 80 / 120 €

184. BAGUE en or jaune 750 mm et platine 850 mm ornée d’un 
motif de fleur stylisée centré d’une petite émeraude entourée de 
diamants.
TDD : 47.
Poids BRUT : 3,6 g. Voir la reproduction.	 200 / 300 €
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193. BRACELET en or rose 750 mm articulé, les maillons papil-
lons centrés d’une citrine ronde cabochon, les liens sertis de petits 
diamants de taille huit-huit.
Long. : 18 cm.
Poids BRUT : 33,3 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

194. DEMI-PARURE en or rose 750 mm composée d’une BAGUE 
MARGUERITE et PAIRE de DORMEUSES serties de grenats.
TDD. : 53.
Poids brut : 10,8 g. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

195. BRACELET en or jaune 750 mm à maille gourmette texturée, 
huit de sécurité.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 54 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

196. BRACELET JONC ouvrant en or jaune 750 mm amati, 
fermoir cliquet invisible
Travail français.
Diam. : 6,3 cm.
Poids NET : 15,6 g. Voir la reproduction.	 450 / 550 €

189. BRACELET en or jaune 750 mm à maille fantaisie, chaînette 
de sécurité.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 40,5 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

190. COLLIER en or jaune 750 mm de deux tons à maille fantaisie.
Long. : 45 cm.
Poids NET : 51,8 g.
(Accident au mousqueton). Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

191. CHAÎNE GILETIÈRE en or jaune 750 mm à maillon navette 
filigrané.
Long. : 152 cm.
Poids NET : 70,1 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

192. BRACELET en or 750 mm à maillon navette filigrané, chaî-
nette de sécurité.
Diam. : 6 cm.
Poids NET : 12,5 g. Voir la reproduction.	 300 / 400 €
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200. BRACELET RIGIDE ouvrant en or jaune 750 mm appliqué 
de motifs ciselés et lignes de demi-perles, chaînette de sécurité.
Diam. : 6,2 cm.
Poids BRUT : 42,3 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

201. BRACELET RIGIDE ouvrant en or jaune 750 mm ciselé de 
motifs de bouquets, huit et chaînette de sécurité.
Travail français.
Diam. : 5,8 cm.
Poids NET : 50,2 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

202. BOÎTE en or jaune 585 mm à décor d’un profil de jeune 
femme ciselé dans un médaillon et entourage de volutes et fleurs.
Travail étranger. Présence de 2 poinçons E.T.
8 × 5 cm.
Poids NET : 80,3g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

203. BRACELET RIGIDE en or 750 mm de deux tons texturé de 
rinceaux.
Diam. : 6,1 cm. 
Poids NET : 36,3 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

197. BRACELET MANCHETTE ouvrant en or 750 mm de deux 
tons et motifs de chevrons alternativement polis ou amatis gravés de 
fleurs sur fond texturé, huit de sécurité.
Diam. : 6,3 cm.
Poids NET : 54 g. Voir la reproduction.	 1 400 / 1 800 €

198. BRACELET RIGIDE ouvrant en or 750 mm de deux tons 
amati au centre, ciselé d’un décor de fleurs serties de diamants taillés 
en rose, fermoir invisible.
Travail français, fin du XIXe siècle.
Diam. : 6 cm.
Poids NET : 43,4 g.
(Accident à la chaînette de sécurité).
Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

199. MINAUDIÈRE en or jaune 750 mm à décor de fleurs, prise en 
or gris rubis, diamants et ouverture à ressort.
Travail italien.
6,3 × 8 cm.
Poids BRUT : 195,1 g. Voir la reproduction.	 4 500 / 5 500 €
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209. BAGUE BOMBÉE en or jaune 750 mm ornée d’un petit 
diamant et de petites pierres bleues.
TDD : 52.
Poids BRUT : 10,9 g. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

210. IMPORTANTE BAGUE en platine 850 mm ornée d’un gros 
cabochon de saphir de forme ovale (poids supposé : 30 cts environ), 
sur des gradins sertis de diamants baguettes.
Travail français.
TDD : 54.
Poids brut : 20,7g. Voir la reproduction.	 1 200 / 2 000 €

211. BRACELET TANK en or rose 750 mm, huit de sécurité.
Travail français.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 53,7 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

212. BRACELET en or rose 750 mm à maille fantaisie, double huit 
de sécurité.
Travail français.
Long. : 17,5 cm.
Poids NET : 73,6 g. Voir la reproduction.	 2 200 / 2 800 €

213. BRACELET TANK en or jaune 750 mm, huit de sécurité.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 93,9 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

214. BRACELET TANK en or rose 750 mm.
Long. : 19,6 cm.
Poids NET : 141,7 g. Voir la reproduction.	 4 200 / 5 000 €

204. BRACELET TANK en or 750 mm de deux tons, un maillon 
tout en or jaune.
Long. : 20,6 cm.
Poids NET : 115,9 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

205. BRACELET TANK en or jaune 750 mm, double huit de 
sécurité.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 100,8 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

206. BRACELET TANK en or rose 750 mm, huit de sécurité.
Travail français.
Long. : 18 cm.
Poids NET : 42,3 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

207. DEMI-PARURE en or jaune 750 mm composée d’une PAIRE 
de CLIPS d’OREILLES et BAGUE sertis de topaze traitée de taille 
cabochon suiffé de forme carrée.
TDD : 54.
Poids TOTAL BRUT : 29,4 g. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

208. BAGUE en or jaune 750 mm ornée d’un saphir de taille ovale 
sur des épaulements de trois diamants brillantés.
TDD : 52.
Poids BRUT : 4,6 g.
On y joint :
PAIRE de CLOUS d’OREILLES en or jaune 750 mm ornés de dia-
mants et d’émeraudes navette.
Poids BRUT : 2,9 g. Voir la reproduction.	 300 / 400 €
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220. BRACELET en or jaune 750 mm à maille marine.
Long. : 21 cm.
Poids NET : 20,8 g. Voir la reproduction.	 500 / 800 €

221. BROCHE en or rose 750 mm et platine 850 mm stylisant 
une gerbe de blé ornée de pierres imitation rouges, le nœud serti de 
diamants taillés en rose.
Long. : 7 cm.
Poids NET : 24,5 g.
(Importantes oxydations). Voir la reproduction.	 600 / 800 €

222. BRACELET en or rose 750 mm à maille marine, huit et chaî-
nette de sécurité.
Travail français.
Diam. : 7,5 cm.
Poids NET : 52 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

223. BROCHE en or jaune 750 mm figurant un oiseau de paradis, 
entièrement serti de pierres d’imitation rouges et blanches. 
7,1 × 8 cm. 
Poids BRUT : 32,2 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

215. BRACELET en or jaune 750 mm à maille alternée marine et 
grain de café, huit de sécurité.
Long. : 23 cm.
Poids NET : 41,4 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

216. MAISON CAPLAIN SAINT ANDRÉ, PARIS. 
COLLIER en or 750 mm de deux tons souple à maille plate, double 
huit de sécurité.
Long. : 41 cm.
Poids NET : 49,5 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

217. PAIRE de CLIPS D’OREILLES en or 750 mm en forme de 
fleurs ornées de pierres d’imitation.
Long. : 5 cm.
Poids BRUT : 21,7 g. Voir la reproduction.	 500 / 600 €

218. COLLIER TOUR de COU en or jaune 750 mm à maille 
marine.
Long. : 42,7 cm.
Poids NET : 66,1 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

219. COLLIER en or jaune 750 mm à maille marine.
Long. : 65 cm.
Poids NET : 111,9 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €
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230. ALLIANCE AMÉRICAINE en or gris 750 mm entièrement 
sertie de diamants brillantés, poids total des diamants environ 4,80 
ct.
TDD : 53.
Poids BRUT : 6,1 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

231. LARGE BRACELET en or jaune 750 mm à maille plate, 
chaînette de sécurité.
Long. : 20 cm
Poids NET : 126,4 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

232. BRACELET TANK en or rose 750 mm, huit de sécurité.
Long. : 20 cm.
Poids NET : 105,8 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

233. BAGUE NAVETTE en or jaune 750 mm et platine 850 mm 
centrée d’un saphir de taille ancienne dans un entourage de diamants 
demi-taille.
TDD : 51.
Poids BRUT : 3,9 g. Voir la reproduction.	 500 / 800 €

234. BRACELET TANK en or 750 mm de deux tons, double huit 
de sécurité.
Long. : 17,8 cm.
Poids NET : 124,4 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

235. ALLIANCE AMÉRICAINE en platine 850 mm ornée de 
diamants de taille huit-huit. 
TDD : 51.
Poids BRUT : 2 g. Voir la reproduction.	 150 / 200 €

224. ALLIANCE AMÉRICAINE en platine 850 mm entièrement 
sertie de diamants de taille huit-huit.
TDD : 53.
Poids BRUT : 4,5 g. Voir la reproduction.	 100 / 150 €

225. BRACELET en or rose 750 mm dans le goût des bracelets 
tank.
Long. : 17 cm
Poids NET : 46,6 g.
Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

226. BRACELET TANK en or rose 750 mm.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 146 g. Voir la reproduction.	 4 200 / 5 000 €

227. BRACELET TANK en or rose 750 mm.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 46 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

228. BRACELET TANK en or jaune 750 mm, chaînette de sécurité.
Long. : 20 cm. 
Poids NET : 153,2 g.
(Accident à la chaînette de sécurité).
Voir la reproduction.	 4 000 / 5 000 €

229. BAGUE SOLITAIRE en platine 850 mm et or gris 750 mm, 
ornée d’un diamant de taille ancienne pesant environ 1,20 ct sur un 
épaulement serti de six diamants de taille naïve. 
Travail français, vers 1910.
TDD : 44.
Poids BRUT : 3,1 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 500 €
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240. BRACELET en or 750 mm de deux tons à maille plate, double 
huit de sécurité.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 57,7 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

241. BAGUE SOLITAIRE en platine 850 mm ornée d’un diamant 
naturel pesant 4,00 ct, entre deux diamants tapers pesant 0,35 cts 
chaque.
TDD : 52
Poids BRUT : 7,7 g.
Certificat LFG daté du 14/09/2023 n°403915 mentionnant : 
– poids : 4,00 cts.
– couleur : E ; pureté : SI2.
– dim : 10,23 × 10,31 × 6,26 mm.
Voir la reproduction.	 25 000 / 30 000 €

242. BAGUE en or jaune 750 mm ornée d’un diamant de taille 
émeraude pesant 10.98 ct sur un épaulement de deux diamants 
troïdias pesant chacun environ 0,50 ct.
TDD : 56.
Poids BRUT : 12,5 g.
Certificat LFG daté du 14/09/2023 n°403916 mentionnant : 
– poids : 10,98 cts.
– couleur : N-R ; pureté : VS1.
– dim : 15,12 × 10,20 × 7,34 mm.
Voir la reproduction.	 25 000 / 35 000 €

236. JAEGER-LECOULTRE. Années 50.
BRACELET-MONTRE en or rose 750 mm à cadran dissimulé, mou-
vement mécanique de type duoplan.
Numérotée 113283.
Long. : 19,5 cm.
Poids BRUT : 79,6 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

237. DEMI-PARURE en or 750 mm de deux tons comprenant 
COLLIER et BRACELET à maille plate souple partiellement serti 
de diamants brillantés, huit de sécurité.
Travail italien, signé.
Long. : 18 cm et 42,5 cm.
Poids TOTAL BRUT : 177,1 g (= 55,4 + 121,7 g).
Voir la reproduction.	 5 000 / 6 000 €

238. COLLIER en or 750 mm de deux tons rehaussé de deux cabo-
chons de grenat.
Long. : 44 cm.
Poids BRUT : 65,3 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

239. PAIRE de CLIPS D’OREILLES en or jaune 750 mm en 
forme de plumes rehaussées de petits diamants de taille ancienne 
huit-huit montées sur des griffes en platine 850 mm, système pour 
oreilles percées.
3 × 2,4 cm.
Poids BRUT : 10,7 g. Voir la reproduction.	 300 / 400 €
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247. COLLIER 1 RANG de perles de culture en légère chute, trans-
formé d’un lien barrette sertie de diamants brillantés rapporté qui le 
rétrécit, fermoir boîte à motifs navettes sertis de petits diamants de 
taille huit-huit. 
Travail français.
Long. : 50 cm.
Poids BRUT : 31 g. Voir la reproduction.	 100 / 200 €

248. PENDENTIF en or blanc 750 mm, en forme de barrette à sec-
tion semi-sinueuse ornée de trois perles de culture de teinte nuancée 
en chute, intercalées de lignes de diamants brillantés. 
Travail italien moderne.
Long. : 4,7 cm.
Poids BRUT : 6,3 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

249. BRACELET TOUR de POIGNET en or gris 750 mm de forme 
chevron entièrement articulé et serti de petits diamants brillantés.
Travail moderne.
long. : 15 cm environ.
Poids BRUT : 27 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

250. ANNEAU large et plat en or 750 mm gris pavé d’une bande de 
petits diamants brillantés. 
Travail moderne.
TDD : 60.
Poids BRUT : 5,1 g. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

251. PENDENTIF en or gris 750 mm en forme de coeur entière-
ment serti de petits diamants brillantés.
Travail italien moderne.
3 × 2,5 cm.
Poids BRUT : 7,9 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 3 500 €

243. PAIRE de BOUTONS D’OREILLES en or 750 mm ornées de 
diamants naturels brillantés.
Poids BRUT : 2,9 g.
Rapport gemmologique LFG daté du 14/09/2023 n°403912 men-
tionnant : 
– poids : 1,52 cts.
– couleur : H ; pureté : SI2, fluo : aucune.
– dim : 7,43 × 7,51 × 4,45 mm.
Rapport gemmologique LFG daté du 14/09/2023 n°403913 men-
tionnant : 
– poids : 1,61 cts.
– couleur : H ; pureté : SI1, fluo : aucune.
– dim : 7,53 × 7,58 × 4,62 mm. Voir la reproduction.	 4 000 / 5 000 €

244. PENDENTIF en or gris 750 mm orné d’un diamant naturel de 
forme cœur pesant 2,42 ct, avec CHAÎNE.
Long. chaîne : 45 cm.
Poids TOTAL BRUT : 8,8 g.
Certificat LFG daté du 14/09/2023 n°403914 mentionnant : 
– poids : 2,42 cts.
– couleur : G ; pureté : SI2, fluo faible.
– dim : 8,83 × 9,33 × 5,32 mm. Voir la reproduction.	 5 000 / 6 000 €

245. BAGUE SOLITAIRE en or gris 750 mm, ornée d’un diamant 
naturel de forme poire de taille brillant pensant 3,01 cts.
Travail français.
TDD : 53.
Poids BRUT : 4,1 g. 
Rapport gemmologique LFG daté du 08/06/2023 n°402153 men-
tionnant : 
– poids : 3,01 cts.
– couleur : D ; pureté : VS2 ; fluo : strong.
– dim : 12,07 × 7,52 × 5,39 mm. Voir la reproduction.	 20 000 / 30 000 €

246. PENDENTIF en or blanc 750 mm présentant une ligne de 17 
diamants brillantés en serti rail fixe sur une monture barrette, avec 
CHAÎNE.
Travail italien moderne.
Long. pendentif : 4,7 cm. Long. chaîne : 45 cm.
Poids TOTAL BRUT : 8,9 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €
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257. PAIRE de BOUTONS D’OREILLES ornés d’un saphir ovale 
d’environ 2,2 ct entouré de diamants brillantés.
H. : 1,5 cm.
Poids BRUT : 7,6 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 2 000 €

258. BRACELET souple en or jaune 750 mm à maille serpent 
bordée de file d’or torsadés, double huit de sécurité.
Travail italien.
Long. : 19,2 cm.
Poids NET : 62,8 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

259. BRACELET en or jaune 750 mm à maille plate texturée de 
disques enchevêtrés, huit de sécurité.
Travail français.
Long. : 18,7 cm.
Poids NET : 71,5 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 100 €

260. BRACELET souple ouvrant en or 750 mm à motif d’écailles à 
maille texturée, chaînette de sécurité.
Travail français.
Diam. : 6,3 cm.
Poids NET : 53,7 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

252. BRACELET en or rose 750 mm souple figurant une bande de 
tissu noué, chaînette de sécurité.
Travail français, vers 1955.
Diam. : 6 cm.
Poids NET : 64,4 g.
(Chocs). Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

253. COLLIER en or rose 750 mm à trois rangs de maille tubogaz 
torsadée, huit de sécurité.
Long. : 46 cm.
Poids NET : 42,8 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

254. PENDENTIF en or 750 mm de deux tons serti d’un saphir 
d’environ 4 ct dans un entourage de diamants brillantés d’environ 
0,30 ct chacun, avec CHAÎNE en or jaune 750 mm à maille torsade.
H. : 2, 7 cm. Long. : 45 cm.
Poids BRUT : 15,2 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

255. BAGUE MARGUERITE en fils de platine 850 mm sertie d’un 
saphir ovale pesant environ 3,8 cts dans un entourage de diamants 
brillantés pesant environ 1,45 ct au total.
TDD : 53.
Poids BRUT : 6,73 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

256. COLLIER RIVIÈRE de diamants en or jaune 750 mm, 
fermoir sécurisé. 
Travail italien.
Poids total des diamants : 19,80 cts, estimés I/J, SI.
Décompositions approximatives des diamants : 
– 1 × 0.90 ct ;
– 10 × 0,50 ct ;
– 2 × 0,45 ct ;
– 6 × 0,40 ct ;
– 7 × 0,30 ct ;
– 53 × 0,16 ct.
Longueur : 43 cm.
Poids BRUT : 42,1 g (poids NET estimé : 38 g).
Voir la reproduction.	 5 000 / 6 000 €
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268. BRACELET en or jaune 750 à maille feuillage entrelacé tex-
turé, huit de sécurité.
Long. : 18,7 cm.
Poids NET : 77,9 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

269. GEORGES LENFANT.
BRACELET en or jaune 750 mm à maille texturée de type gourmette.
Travail français, vers 1950.
Long. : 20 cm
Poids NET : 57,2 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

270. BRACELET souple en or jaune 750 mm à maille texturée.
Travail français.
Long. : 18,7 g.
Poids NET : 72,3 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

271. BRACELET en or 750 mm de trois tons à maille fantaisie, huit
de sécurité.
Long. : 18,8 cm.
Poids NET : 36,9 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

272. BRACELET en or jaune 750 mm à maille passementerie à
motif de fleurs perlées, huit de sécurité.
Travail français.
Long. : 18,4 cm.
Poids NET : 36,7 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

273. BROCHE en or jaune 750 mm en forme d’ombrelle rehaussée
de perles fantaisie, pierres rouges imitation et émail turquoise.
H. : 6,5 cm.
Poids BRUT : 8,5 g. Voir la reproduction. 200 / 300 €

261. BAGUE en or jaune 750 mm à l’indienne sertie de petits
diamants et d’un rubis de forme poire au centre.
TDD : 54.
Poids BRUT : 3,42 g. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

262. BAGUE en or jaune 750 mm à l’indienne ornée d’un petit
rubis de forme poire dans un entourage et des épaulements certis de
diamants brillantés.
TDD : 50.
Poids BRUT : 5,6 g. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

263. PENDENTIF en or 750 mm à l’indienne composé d’un petit
rubis de forme poire dans un entourage de diamants brillantés.
H. : 2,1 cm.
Poids brut : 2,4 g.
(Accident à l’anneau). Voir la reproduction. 100 / 200 €

264. PAIRE de PENDANTS D’OREILLES articulés en or jaune
750 mm à l’indienne, ornée de rubis et de diamants brillantés.
Système à pompe.
H. : 2,9 cm. Poids BRUT : 7,7 g.
Voir la reproduction. 300 / 500 €

265. PAIRE de BOUTONS D’OREILLES en or jaune 750 mm
à l’indienne, chacun orné d’un petit rubis de forme poire dans un
entourage de diamants brillantés. Poussettes belges.
Poids BRUT : 4,4 g. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

266. BRACELET en or jaune 750 mm à maille texturée à décor de
fleurs stylisées et bordure corde, double huit de sécurité.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 78,6 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

267. BRACELET en or jaune 750 mm à maille fantaisie, double
huit de sécurité.
Travail français.
Long. : 19,8 cm.
Poids NET : 48,3 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €
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278. BAGUE DUCHESSE en or jaune 750 mm et platine, le 
motif orné de deux rubis de forme poire et deux diamants de taille 
ancienne sur un épaulement sinueux serti de diamants de taille naïve. 
TDD : 55. 
Poids BRUT : 4,5 g. 
Dans un écrin de la maison Chaumet.
Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

279. BAGUE MARGUERITE en or gris 750 mm ornée d’un 
diamant de taille ancienne (estimé K P2) dans un entourage de rubis 
ronds (petites égrisures).
TDD : 53.
Poids BRUT : 3,2 g. Voir la reproduction.	 100 / 150 €

280. DEMI-PARURE en or gris 750 mm composée d’une BAGUE 
à double entourage mouvementé et PAIRE de CLIPS d’OREILLES 
circulaires figurant au centre une fleur à la manière « tutti frutti » 
sertie de saphirs, émeraudes et rubis de forme poire et de tailles cabo-
chon gravé dans un entourage de diamants brillantés.
Travail étranger moderne.
Poids TOTAL BRUT : 24,1 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

281. PENDENTIF en or 750 mm de deux tons entièrement serti 
de diamants brillantés, centré d’un motif sous glace composé de 
diamants brillantés mobiles en serti clos. 
Travail italien moderne.
H. : 2,1 cm.
Poids BRUT : 9 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

274. DEMI-PARURE en or gris 585 mm rhodié composée d’une 
PAIRE de DORMEUSES et BAGUE CROISÉE serties de petits 
diamants brillantés et perles de culture 
TDD : 55.
Poids TOTAL BRUT : 9,6 g. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

275. BRACELET ouvert en or gris 750 mm à décor ajouré de croi-
sillons ponctués de diamants brillantés.
Poids total des diamants : environ 17,9 cts (dont 9,8 cts de diamants 
de 0,07 ct et 8,1 cts de diamants de 15 dixièmes).
Diam. : 5,6 cm.
Poids BRUT : 159 g. Voir la reproduction.	 4 000 / 6 000 €

276. BAGUE MARGUERITE en or gris 750 mm et platine 850 
mm centrée d’un diamant demi-taille dans un entourage de petites 
émeraudes rondes (accidents).
Poids du diamant central : environ 1,80 carat (1,76 × 1,75 × 4,5 mm), 
estimé J SI. 
Poids BRUT : 6,2 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

277. BROCHE en or gris 750 mm et platine 850 mm formant un 
bouquet serti de petites émeraudes de taille poire et de diamants 
brillantés.
4,8 × 4,6 cm.
Poids BRUT : 22 g. Voir la reproduction.	 600 / 800 €
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289. BRACELET TANK en or rose 750 mm, chaînette de sécurité
Long. : 19 cm.
Poids NET : 157,9 g.
(Chaînette de sécurité cassée). Voir la reproduction.	 4 500 / 5 500 €

290. BRACELET TANK en or rose 750 mm et platine 850 mm, 
les maillons alternativement sertis de diamants brillantés de pierres 
imitation rouges, huit de sécurité.
Travail français, vers 1935.
Long. : 18 cm.
Poids BRUT : 52,5 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

291. BAGUE CHEVALIÈRE dite TANK en or jaune 750 mm et 
platine 850 mm centrée d’un motif à gradins serti d’un diamant de 
taille ancienne au centre entouré de quatre diamants taillés en rose 
sur des épaulements rouleaux.
Vers 1940.
TDD : 49.
Poids BRUT : 10,6 g. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

292. BRACELET en or rose 750 mm à large maille gourmette styli-
sée, double huit de sécurité.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 82,9 g.
(Petit choc sur la partie inférieure).
Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

293. BAGUE de style TANK en or gris 750 mm, composée de 
rouleaux et de pavages de diamants de taille moderne, au centre, un 
diamant de taille ancienne plus important.
TDD : 54.
Poids BRUT : 8,5 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

294. BAGUE en or 750 mm de deux tons ornée de trois petits dia-
mants de taille ancienne entourage de petits rubis et pierres rouge.
Travail étranger, vers 1945.
TDD : 53.
Poids BRUT : 10,7 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

282. PENDENTIF-FERMOIR en or jaune 750 mm de forme fleur 
ondulée serti au centre d’un diamant de taille navette de couleur 
jaune, non certifié, pesant environ 0,30 ct dans un entourage de deux 
lignes serties soit de petits rubis fantaisie, soit de diamants tapers 
mêlés, diamant de taille baguette sur le cliquet.
H. : 2,4 cm.
Poids BRUT : 7,8 g. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

283. BAGUE en or gris 750 mm et platine 850 mm ornée d’un 
diamant brillanté en serti clos sur des motifs noués sertis de diamants 
de taille seize-seize.
TDD : 52,5.
Poids BRUT : 7,7 g. Voir la reproduction.	 250 / 350 €

284. BRACELET TANK en or rose 750 mm à trois rangs de mail-
lons rouleaux et fermoir invisible. 
Vers 1940.
Long. : 18 cm.
Poids NET : 94 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

285. BRACELET TANK en or 750 mm de deux tons, huit de 
sécurité.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 107 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

286. BRACELET TANK en or 750 mm de deux tons.
Long. : 20 cm.
Poids NET : 141 g. Voir la reproduction.	 2 800 / 3 500 €

287. BAGUE CHEVALIÈRE dite TANK en or rose 750 mm et 
platine 850 mm ornée d’un diamant demi-taille au centre pesant 
environ 0,30 ct, sur un épaulement serti de pierres rouges imitation.
TDD : 58.
Poids BRUT : 11,6 g. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

288. BRACELET TANK en or rose 750 mm.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 89,2 g. Voir la reproduction.	 2 300 / 2 800 €
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298. BROCHE en or jaune 750 mm à décor de nœud de ruban serti 
de petits diamants brillantés. 
Travail étranger.
H. : 4 cm.
Poids BRUT : 22,8 g. Voir la reproduction.	 600 / 700 €

299. 2 COLLIERS en or jaune ou or rose 750 mm à maille tubogaz.
Long. : 46 cm (or jaune) et 45 cm (or rose).
Poids TOTAL NET : 145,7 g (= 71,7 + 74 g).
Voir la reproduction.	 4 000 / 5 000 €

300. LARGE BRACELET en or rose 750 mm à maille tubogaz, 
huit de sécurité.
Long. : 17 cm.
Poids NET : 69,2 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

295. BRACELET en or 750 mm à maille tubogaz, double huit de 
sécurité.
Vers 1940.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 31,8 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

296. COLLIER en or rose 750 mm maille tubogaz, huit de sécurité.
Diam. : 17 cm.
Poids NET : 79,7 g.
(Chocs). Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

297. BROCHE en or 750 mm et argent 800 mm en forme de 
nœud.
3 × 1,5 cm.
Poids NET : 7,6 g. Voir la reproduction.	 40 / 60 €

297

296

298

295

299

300



N° 34 – Catalogue de vente du 14 novembre 202356 57

305. BRACELET en or 750 mm de deux tons à décor floral.
Long. : 18,3 cm.
Poids NET : 64,6 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

306. BRACELET en or rose 750 mm à maille écusson.
Vers 1950.
Long. : 17,5 cm.
Poids NET : 64,5 g.
(Chaînette de sécurité manquante). Voir la reproduction.	1 500 / 2 000 €

307. BRACELET plat en or jaune 750 mm de type hérisson, chaî-
nette de sécurité.
Long. : 17 cm.
Poids NET : 126,6 g.
(Chaînette de sécurité cassée). Voir la reproduction.	 3 500 / 4 500 €

308. BAGUE en or 750 mm et platine 850 mm ornée d’une opale 
entourée de petits diamants brillantés monté à l’illusion d’un serti 
descendu.
Travail suisse.
TDD : 57.
Poids BRUT : 9,8 g.
(Givres, accidents et griffures).
Dans un écrin. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

309. BRACELET en or rose 750 mm à maille de pastilles perlées.
Travail français, vers 1945.
Long. : 18 cm.
Poids NET : 90,3 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 2 500 €

301. BRACELET en or jaune 750 mm à maille palmette.
Travail italien.
Long. : 20 cm.
Poids NET : 71,7 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

302. BRACELET en or jaune 750 mm à décor fluté
Travail français, vers 1945.
Long. : 18,7 cm.
Poids NET : 51,7 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

303. PAIRE de PENDANTS d’OREILLES articulés en or jaune 
750 mm, composés d’un nœud retenant un motif briolette
H. : 3,8 cm.
Poids NET : 5,3 g.
Dans un écrin japoniste en bakélite. 3 × 7,8 × 4,9 cm.
Voir la reproduction.	 100 / 200 €

304. BAGUE en or jaune 750 mm ornée d’un cabochon d’émeraude 
pesant environ 18 à 20 cts dans un entourage de diamants brillantés. 
Travail français.
TDD : 52.
Poids BRUT : 15,5 g.
Rapport gemmologique GEM Paris daté du 22/09/2023 
n°20231977291-3 précisant : 
– huile modérée n’affectant pas sensiblement l’aspect de la pierre (E3-
2).
– origine : Russie (Oural).
– dim : 17,2 × 14,8 × 12,4 mm. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €
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315. BAGUE MARGUERITE en or gris 750 mm et platine 850 
mm composée d’un corps à deux fils et d’un motif serti d’un diamant 
brillanté principal pesant environ 0,45 ct dans un double entourage 
de dix diamants brillantés pesant au total environ 0,30 ct et un autre 
plus important de 10 diamants brillantés pesant au total environ 1 ct 
au total.
Travail français.
Poids total des diamants : 1,75 ct environ.
TDD : 51.
Poids BRUT : 5 g. Voir la reproduction.	 600 / 1 000 €

316. BRACELET CEINTURE en or 750 mm de deux tons à mail-
lons losangiques.
Long. : 21,7 g.
Poids NET : 93,4 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

317. BRACELET CEINTURE en or jaune 750 mm réglable.
Travail français, vers 1950.
Long. : 25 cm.
Poids NET : 92 g. Voir la reproduction.	 2 200 / 2 800 €

318. BRACELET souple en or 750 mm de trois tons à motif carré 
émaillé.
Travail français.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 57,3 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 800 €

319. BRACELET en or jaune 750 mm à maille écaille, bordure 
texturée, chaînette de sécurité.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 71,7 g.
(Accidents à la chaînette de sécurité).
Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

310. BAGUE en or gris 750 mm et platine 850 mm, de type fleur, 
composée d’un diamant brillanté central pesant 0,25 ct dans un 
double entourage de diamants brillantés et huit-huit. 
Travail français.
TDD : 53.
Poids BRUT : 5,7 g. Voir la reproduction.	 500 / 800 €

311. 2 BAGUES fleur en platine 850 mm ornées de diamants.
TDD : 53 (ronde) et 54 (ovale).
Poids TOTAL BRUT : 10 g (5 + 5 g).
Voir la reproduction.	 200 / 300 €

312. COLLIER PLAT en or rose 750 mm à maille souple, huit de 
sécurité.
Travail français.
Long. : 46,5 cm.
Poids NET : 68,4 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

313. BRACELET en or rose 750 mm à maille hexagonale, huit de 
sécurité.
Long. : 19,3 cm.
Poids NET : 77,5 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

314. BRACELET en or rose 750 mm à maille plate, double huit de 
sécurité.
Travail français.
Long. : 18,6 cm.
Poids NET : 55,6 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 500 €
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325. 3 BAGUES en or 750 mm et platine 850 mm :
– la première ornée d’un petit saphir avec des diamants taillés en rose. 
TDD : 56. Poids BRUT : 3,7 g ;
– la deuxième ornée d’un petit diamant monté sur chaton soleil. 
TDD : 49. Poids BRUT : 1,8 g ;
– la dernière bague solitaire de petit doigt ornée d’un petit diamant. 
TDD : 47. Poids BRUT : 1,7 g.
Poids TOTAL BRUT : 7,2 g. 	 200 / 300 €

326. 4 ÉPINGLES à CRAVATE en or 750 mm.
Poids TOTAL BRUT : 9,3 g. 	 100 / 150 €

327. BAGUE et PENDENTIF TRIANGULAIRE en or jaune 
750 mm ornés d’un cabochon de malachite de forme navette ou 
d’une plaque de malachite.
Poids TOTAL BRUT : 20, 9 g.
On y joint, en argent 800 mm : PENDENTIF TRIANGULAIRE, 
BRACELET formé d’une suite de motifs rectangulaires, BAGUE, 
PAIRE de CLIPS d’OREILLES, le tout serti de plaques ou de cabo-
chons de malachite.
Poids TOTAL BRUT : 72,6 g.
On y joint, en métal et avec toujours de la malachite : un pendentif 
médaillon et pendentif type pendule. 	 50 / 100 €

328. LOT en or jaune 750 mm comprenant BAGUE sertie d’un 
quartz fumé de taille émeraude (PB : 6,3 g) ; BAGUE en fil orné d’un 
cabochon de corail pré convention (PB : 4,5 g) ; BAGUE sertie d’une 
hématite de forme ovale (PB : 4,4 g) ; BAGUE en or de deux tons or-
née d’une améthyste briolettée de forme poire (PB : 6,2 g) ; ANNEAU 
serti d’un diamant de taille ancienne et de deux diamants non recou-
pés plus petit (PB : 2,4 g) : 2 ALLIANCES (dont une agrandie) (PTN : 
2,7 g) ; PENDENTIF CROIX (PN : 0,5 g).
Poids TOTAL BRUT : 27 g. 	 500 / 600 €

320. BRACELET en or rose 750 mm en maille chemin de fer, huit 
de sécurité.
Long. : 17,5 cm.
Poids NET : 48,5 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

321. PARURE en or jaune 750 mm comprenant COLLIER, 
BRACELET, BAGUE et PAIRE de CLIPS d’OREILLES à motif 
d’épis de blé.
Diam. : 12,5 cm ; Diam. : 6 cm ; TDD : 53 ; H. : 2,5 cm.
Poids TOTAL NET : 211 g. Voir la reproduction.	 5 000 / 7 000 €

322. BRACELET en or jaune 750 mm à maille articulée, huit de 
sécurité.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 35,7 g.
(Chaînette de sécurité manquante). Voir la reproduction.	1 000 / 1 500 €

323. COLLIER de quatorze rangs de petites perles de culture d’eau 
douce en torsade à volonté, fermoir en or 585 mm en forme de fleur 
des Indes mogholes.
Long. : 53,5 cm (non torsadé).
Poids brut : 129,1 g. Voir la reproduction.	 100 / 300 €

324. BAGUE MARGUERITE en or 750 mm de deux tons ornée 
d’un rubis de taille émeraude dans un entourage de diamants brillan-
tés pesant, au total 1,5 ct.
TDD : 55.
Poids BRUT : 8,4 g.
Rapport gemmologique GEM Paris daté du 22/09/2023 
n° 20231977291-1 précisant : 
– origine : Myanmar, Birmanie ;
– modification thermique, présence modérée de résidus incolores  
(R3-2) ;
– dim : 10,9 × 6,0 × 4,4 mm. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €
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334. BRACELET en or 750 mm en maille chocolat, chaînette de 
sécurité.
Long. : 17,5 cm.
Poids NET : 83,4 g.
(Accident à la chaînette de sécurité).
Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

335. BAGUE florale en or jaune 750 mm sertie d’améthystes et 
petits diamants.
TDD : 52.
Poids BRUT : 26,3 g. Voir la reproduction.	 700 / 900 €

336. BAGUE en or jaune 750 mm ciselée ornée d’une pierre imita-
tion rose de taille émeraude.
TDD : 49.
Poids BRUT : 3,1 g. Voir la reproduction.	 60 / 80 €

337. BRACELET en or jaune 750 mm à trois rangs de maille en 
forme goutte, huit de sécurité.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 94 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

338. LIP. 
MONTRE-BRACELET de DAME en or jaune 750 mm et platine 
850 mm, les attaches serties de diamants de taille huit-huit.
Long. : 17,5 cm.
Poids BRUT : 54,4 g.
Poids BRUT sans le mouvement et la vitre : 49,2 g.
Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

329. BRACELET souple en or 750 mm à maille chevron, double 
huit de sécurité. 
Travail français, vers 1945.
Long. : 19,2 cm.
Poids NET : 101,2 g. Voir la reproduction.	

2 800 / 3 500 €

330. PAIRE de PENDANTS D’OREILLES en or jaune 750 mm 
composés de deux motifs en chute, chacun serti d’une
améthyste de forme ronde. 
Travail français.
H. : 3,6 cm.
Poids BRUT : 14,6 g. Voir la reproduction.	

400 / 500 €

331. BRACELET TANK en or jaune 750 mm, huit et chaînette de 
sécurité.
Vers 1940.
Long. : 18 cm.
Poids NET : 84,4 g. Voir la reproduction.	

2 000 / 3 000 €

332. BRACELET TANK en or jaune 750 mm à maille potelée.
Travail étranger.
Long. : 19,2 cm.
Poids NET : 109,6 g. Voir la reproduction.	

2 800 / 3 500 €

333. BRACELET TANK en or jaune 750 mm.
Travail étranger, vers 1940.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 133,4 g. Voir la reproduction.	 3 500 / 4 500 €
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342. BRACELET en or jaune 750 mm texturé à maille plate, huit 
de sécurité.
Long. : 20,3 cm.
Poids NET : 64,4 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

343. BRACELET TANK en or jaune 750 mm composé de maillons 
géométriques alternés de liens en forme de rouleaux, chaînette de 
sécurité.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 116,8 g.
(Accident à la chaînette de sécurité).
Voir la reproduction.	 2 500 / 3 500 €

344. BRACELET souple ouvrant en or rose 750 mm à maille 
écaille, huit et chaînette de sécurité.
Travail français.
Long. : 18 cm.
Poids NET : 65,4 g.
(Accident à la chaînette de sécurité).
Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

339. BRACELET souple en or jaune 750 mm à maille pop corn.
Long. : 18,5 cm.
Poids NET : 59,5 g. Voir la reproduction.	 1 400 / 1 800 €

340. DEMI-PARURE en or jaune 750 mm comprenant 
BRACELET à deux rangs et COLLIER en chute à maille corde, huit 
de sécurité.
Travail français.
Long. : 19,5 et 45,4 cm.
Poids TOTAL NET : 136,8 g (53,7 + 83,1 g)
Voir la reproduction.	 4 000 / 5 000 €

341. BAGUE MARGUERITE en or jaune 750 mm et platine 
850 mm ornée d’un saphir naturel dans un entourage de diamants 
brillantés pesant, au total, 1,5 ct environ.
TDD : 56.
Poids BRUT : 9,9 g.
Rapport gemmologique GEM Paris daté du 22/09/2023 
n°20231977291-2 précisant : 
– origine : Siam, Thaïlande, modification thermique limitée (S2-1).
– dim : 11,3 × 9,6 × 7,0 mm. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €
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349. COLLIER en or jaune 750 mm orné d’un motif de deux 
diamants brillantés dont un pesant environ 1,03 ct et l’autre environ 
0,90 ct, tour de cou à maille forçat ronde.
Long. : 39 cm.
Poids BRUT : 7,4 g.
Avec un lot de métallités non précieuses le plus souvent dorées.
Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

350. BRACELET en or rose 750 mm à deux rangs, maille plate 
torsadée à chevron, huit de sécurité.
Long. : 19,3 cm.
Poids NET : 77,8 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

351. 2 FINS BRACELETS en or jaune 750 mm ornés soit de petites 
perles de culture, soit de petites boules de turquoises.
Long. : 15,5 cm et 15 cm.
Poids TOTAL BRUT : 6,5 g (3,7+2,8 g). 
Voir la reproduction.	 100 / 200 €

352. BRACELET en or jaune 750 mm composé d’une suite de 
perles sur fil montée au centre d’un ruban torsadé en or jaune émaillé 
rouge, les sections emmaillées à goupilles à l’intérieur. Amusant 
fermoir invisible. Chaîne de sécurité. 
Travail français.
Diam. : 5,2 cm.
Poids BRUT : 39,4 g. Voir la reproduction.	  400 / 600 €

345. BRACELET PASSEMENTERIE en or jaune 750 mm à deux 
rangs de mailles plates entrelacées.
Travail français.
Long. : 19 cm.
Poids NET : 73,7 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

346. COLLIER et BAGUE en or jaune 750 mm à décor d’émaux 
de Limoges polychromes représentant des profils de femme sur fond 
rouge.
Poids TOTAL BRUT : 34,5 g (32 + 2,5 g).
Voir la reproduction.	

1 000 / 1 200 €

347. BRACELET en or jaune 750 mm à maille passementerie et 
bords perlés, huit de sécurité et chaînette de sécurité.
Long. : 19,5 cm.
Poids NET : 71,3 g.
(Accident à la chaînette de sécurité).
Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

348. BROCHE en or 750 mm et platine 850 mm présentant une 
carte de France dépourvue de l’Alsace et de la Moselle, perdues 
en 1871 et retrouvées en 1918. La figure est amatie et gravée des 
principaux fleuves, sertie d’un diamant à Paris, d’un saphir à Nantes, 
d’un rubis à Bordeaux et Marseille, d’une émeraude à Lyon, dans des 
motifs de feuilles entièrement sertis de diamants taillés en rose.
Travail français, vers 1910-15.
Diam. : 2,4 cm.
Poids BRUT : 6,8 g. Voir la reproduction.	 300 / 500 €
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